

1. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének
2014. december 18-i rendes ülésére

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Valamennyi iroda

Tárgyalta:-

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

331/2012. (XI. 5.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2014. október 31.*Feladat:*

1. A dombóvári ivóvíz víziközmű-hálózathoz való csatlakozásról szerződéskötés a Dombóvár és térsége ivóvízminőség-javító projektben résztvevő településekkel.
2. Csatlakozási díj felülvizsgálata.

Végrehajtás:

1-2. A Képviselő-testület által a 2013. május 16-i rendkívüli ülésen tárgyalt vagyonértékelés alapján a már meglévő ivóvíz-víziközmű vagyon egy része Kaposszekcső, Csikóstóttós és Kaspupa önkormányzatával közös tulajdonban van, így a „Dombóvár és térsége ivóvízminőség-javító programja” projektben ezektől a településektől Dombóvár nem kérhet csatlakozási díjat. Ugyanakkor a már meglévő kaspupulai összeköttetésen keresztül a dombóvári ivóvíz-hálózathoz csatlakozó Attala, Csoma és Szabadi településekkel szemben továbbra is igényt tarthat Dombóvár a díjra. A közös tulajdon fennállása miatt ehhez Kaspupa hozzájárulása is szükséges, a csatlakozási díj mértékéről és a két tulajdonos önkormányzat közötti megosztásáról egyeztetni kell Kaspupa önkormányzatával. Nagypáltelep ivóvízellátását biztosító víziközmű nem került Dombóvár és Döbrököz közös tulajdonába. Szilfás felé Szarvasdról Nagypáltelepen és Alsóleperden keresztül lesz átvezetve az ivóvíz, a vízellátást tulajdonképpen a gunarasi vízműtelep biztosítaná. Ebben az irányban szintén egyeztetni szükséges Döbrököz és Dalmand önkormányzatával, hiszen ők Dombóvárral szemben szintén érvényesíthetnek csatlakozási díjat, amit Döbrököz Község Önkormányzata meg is tett. A csatlakozási díj érvényesítését befolyásolhatja a Nagypáltelep vízvezetékének Szarvasddal való ideiglenes összeköttetésért fizetendő díj megfizetése iránt indult per eredménye is, amely jelenleg fel van függesztve. Javaslom a határidő meghosszabbítását 2015. március 31-ig.

46/2013. (II. 14.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.*Feladat:*

A Zöld Parkolási Rendszer bevezetéséhez a 19 db parkoló jegykiadó automata átalakításával, üzemeltetésével, esetleges áthelyezésével kapcsolatos felmérések, vizsgálatok elvégzése, a támogatandó szervezetek kijelölésével kapcsolatos javaslat testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

A 2014. október 29-i alakuló ülésig létező Városgazdálkodási Bizottság nem tett intézkedést az ügyben, javaslom a döntés visszavonását.

157/2013. (IV. 25.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2013. július 31.*Feladat:*

A Városgazdálkodási Bizottság által - a Kossuth-szoborcsoport ügyében - az Országgyűlés Hivatalával lefolytatott tárgyalások eredményének testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

A határozat megtámadását visszavontam, így az végrehajthatóvá vált. Erről tájékoztattam a Városgazdálkodási Bizottság elnökét, és kértem a beszámolásra is. Arról tájékoztattak, hogy a Bizottság elnöke kérte a határozat 8. pontja szerinti – a

közterületek használatáról szóló – önkormányzati rendelet módosításának tervezetét, melyet a Hivatal előkészített, és jegyző úr levélben elküldte Tóth Zoltán bizottsági elnök részére véleményezés céljából 2014. január 23-án RL 701 002 327 885 9 ragszámon. A posta azt a szóbeli tájékoztatást adta, hogy 2014. február 6-ig kétszer kísérelte meg kézbesíteni a levelet. A kézbesítésről mindkétszer értesítést helyeztek el Tóth Zoltán postaládájában. Az értesítésekre a levélért a postán nem jelentkezett. Szabó Loránd polgármester az értesítést a testületi ülésen nyilvánosan átadta Tóth Zoltánnak.

Tóth Zoltán Képviselő Úr 2014. február 20. napján levelében jelezte, hogy megkapta a közterület használatáról szóló rendelettervezetet „részemről köszönettel elfogadom”, és kéri a betervezését a testületi ülésre, illetve kéri a lejárt határidejűek között is szerepeltetni.

A Városüzemeltetési Iroda vezetője 2014. február 21-én értesítette Tóth Zoltán Képviselő Urat, hogy a közterület használatáról szóló rendelet módosításának tervezete a képviselő-testület 2014. február 27-i ülésének napirendjén szerepel. Az előterjesztő Szabó Loránd polgármester. Az Irodavezető Úr leírta, hogy a tervezet a Tóth Zoltánnak kiküldöthöz képest kisebb mértékben módosult.

A közterület használatáról szóló rendelet módosítását a Képviselő-testület elfogadta.

Tóth Zoltán tudomásom szerint az Országgyűlés Hivatalával nem folytatott tárgyalásokat.

165/2013. (IV. 25.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2013. december 31.*

Feladat:

A képviselői keret felhasználásával kapcsolatos feladatok elvégzése.

Végrehajtás:

Végrehajtva.

333/2013. (X. 31.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.*

Feladat:

A Szent István tér 1. alatti ingatlan használatba adásáról szóló megállapodás módosításának, valamint az ingatlan üzemeltetéséről szóló végleges megállapodás előterjesztése a képviselő-testület novemberi rendes ülésére.

Végrehajtás:

Az Önkormányzati Hivatal új székhelyére való költözése miatt a korábbi üzemeltetési szerződése megszűnt, a költözés óta a Szent István tér 1. alatti ingatlant a Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatala használja. Jelenleg már csak néhány díjtétel van, amit Hivatal továbbszámláz a Tolna Megyei Kormányhivatalnak (takarítás, biztosítás). Vannak vitatott tételek, amelyeket a járási hivatal lényegében visszakövetel (pl.. kamerarendszer). Amennyiben a Tolna Megyei Kormányhivatal jelzi az üzemeltetési megállapodás megkötésének szükségességét, akkor annak képviselő-testület elé terjesztése meg fog történni. Erre tekintettel kérem a határozat visszavonását.

A Szent István tér 1. szám alatti ingatlan használatba adási megállapodás megkötésére határidőt a Képviselő-testület nem határoz meg, tekintettel arra is, hogy az ingatlan használat tekintetében vitás kérdések nincsenek az önkormányzat és a Kormányhivatal között.

337/2013. (X. 31.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.*

Feladat:

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötött használati szerződés módosítása a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dombóvári Tagintézménye Kinizsi u. 37. alatti ingatlanban történő elhelyezéséről.

Végrehajtás:

A szerződéstervezet kész, megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ részére. A Klik munkatársai arról tájékoztattak, hogy vagyonezelési szerződés megkötésére van szükség, a tervezet elkészítik. Erre tekintettel kérem a határidő meghosszabbítását 2015. február 28-ig.

356/2013. (X. 31.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.*

Feladat:

A DVMSE sportingatlan használatára vonatkozó szerződések megkötése.

Végrehajtás:

Megtörtént.

362/2013. (X. 31.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. október 31.*

Feladat:

A bérlakás-értékesítések végrehajtásához szükséges intézkedések és kötelezettségvállalások megtétele, pályázati felhívások, szerződések tartalmának jóváhagyása, aláírása.

Végrehajtás:

Az értékesítésre kijelölt lakások közül egy üres (Baross utca 6. alatti egyik bérlakás), állapota miatt nincs esély az eladására. A több kijelölt lakás lakott, azonban a lakáshasználók nem tudnak vagy nem akarnak élni az önkormányzat vételi ajánlatával, amely folyamatosan fennáll. Időközben a testület több döntést is hozott egyes lakások kapcsán az elidegenítés érdekében, a jelen ülés egyik előterjesztése is foglalkozik ilyen témával. Az értékesítési folyamat tehát vontatottá vált, hosszú idő múlva fog végérvényesen pont kerülni erre az ügyre. A bérlemények állapota közben folyamatosan romlik, felújításuk jelentős forrást igényelne, így lényegében a várakozás marad: a lakást előbb-utóbb vagy megveszi a lakáshasználó, vagy üressé válik és így próbálja meg eladni az önkormányzat.

376/2013. (XI. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2013. december 16.*

Feladat:

A Dombóvári Művelődési Ház NKft. és az önkormányzat közötti megállapodás módosításának kezdeményezése, az NKft. ügyvezető igazgatójának felkérése a módosításhoz szükséges feltételekről való tájékoztatásra.

Végrehajtás:

A határozat az Nkft. ügyvezető igazgatója részére továbbításra került. Tájékoztatást jelen előterjesztés elkészültéig nem kaptunk, a megállapodás módosításának kezdeményezése az április 10-i ülés napirendjén szerepelt, de döntés nem született.

A Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft.-re vonatkozó döntések meghozatala a testületi ülés napirendi pontját képezi.

10/2014. (I. 30.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.

Feladat:

Használati szerződéskötés a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. és a dombóvári oktatási intézmények között a DVMSE sportingatlan használatának biztosításáról.

Végrehajtás:

Megtörtént.

31/2014. (I. 30.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.

Feladat:

Az Arany János tér 12. szám alatti ingatlan értékesítésének végrehajtásához szükséges intézkedések és kötelezettségvállalások megtétele, pályázati felhívás, szerződés megkötése.

Végrehajtás:

Az épületben két jogcím nélküli lakáshasználó él, akik nem kívánják megvenni az ingatlant, így annak értékesítésére nincs egyelőre lehetőség. Megfontolandó az értékesítésre való kijelölés törlése, ezzel, és egyéb bérlakással üggyel is a jelen testületi ülés egy másik előterjesztése foglalkozik.

40/2014. (I. 30.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2014. június 30.

Feladat:

A Víztorony állagmegóvási munkáinak elvégzése.

Végrehajtás:

A Víztorony állagmegóvási munkái befejeződtek, a műszaki átadás-átvételi eljárás 2014. szeptember 3-án zárult le. A használatbavételt 2014. szeptember 24-én jelentettük be a Dombóvári Járási Építésügyi Hivatalhoz.

43/2014. (I. 30.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: Soron következő képviselő-testületi ülés

Feladat:

A jogszabályi rendelkezésekkel összhangban a polgármester 2014. évi szabadságolási tervének előterjesztése a határozatban foglaltak figyelembevételével.

Végrehajtás:

Tóth Zoltán képviselő úr 2014. február 20-án kelt levelében a polgármester szabadsága ügyében - fenntartva a korábbi álláspontját - kéri a jegyző által elkészített tervezetet. A tervezet részére kiküldésre került.

Tóth Zoltán előterjesztette, azonban határozathozatal nem történt, a Képviselő-testület határozatképtelenné vált.

52/2014. (II. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: Választásokat követő rendes ülés:*

Feladat:

Pénzügyi beszámoló előterjesztése a választások lebonyolítását követően.

Végrehajtás:

Az ülés napirendjén szerepel.

96/2014. (II. 27.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.*

Feladat:

Emléktábla elhelyezése dr. Riesz József orvos tiszteletére az Arany J. tér 26. alatti ingatlanra.

Végrehajtás:

Megtörtént.

116/2014. (III. 4.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.*

Feladat:

A Teleki u. 75. alatti ingatlan tulajdonosának tartozása fejében az ingatlanban lévő tulajdoni hányaduk (amennyiben nem terheli jelzálogjog, illetve végrehajtási jog) átvételével kapcsolatos jognyilatkozatok megtétele, adásvételi szerződések megkötése.

Végrehajtás:

Három adásvételi szerződés megkötésére került sor eddig. Még két magánszemély rendelkezik tulajdonrészrel az ingatlanban, az egyik esetében intézkedtünk póthagyatéki eljárás megindítása után, a másik személynél a tulajdonrészre bejegyzett végrehajtási jogok miatt árverés kifizetését kezdeményeztük az egyik végrehajtási jog jogosultnál.

131/2014. (IV. 10.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. augusztus 30.*

Feladat:

A IV. és V. vízműtelep klórozó berendezéseinek korszerűsítési költségeire árajánlatok bekérése.

Végrehajtás:

Végrehajtva.

147/2014. (IV. 10.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.*

Feladat:

Megállapodás-kötés a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-vel az önkormányzati tulajdonú területek természetvédelmi és környezetvédelmi közfeladatainak ellátására.

Végrehajtás:

Javaslom a határozat visszavonását, tekintettel arra, hogy a feladatot más formában indokolt ellátni.

157/2014. (IV. 10.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.*

Feladat:

A Szabadság u. 18. alatti ingatlanon található faház elbontása.

Végrehajtás:

A bontási munkát a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft. határidőre elvégezte.

178/2014. (IV. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.*

Feladat:

Beszerezési eljárás lefolytatása a Lehel sor K-i oldalán található árok burkolására, egységes bejárók, barátságos kialakítására.

Végrehajtás:

Végrehajtva, a munkálatok folyamatban vannak.

187/2014. (V. 29.) Kt.határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. július 1.*

Feladat:

A „Kapaszkodó” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Központ Társulás módosított és egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodásának aláírása.

Végrehajtás:

Megtörtént, a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásán a változások átvezetésre kerültek.

197/2014. (V. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.*

Feladat:

A Dombóvári Szociális Intézményfenntartó Társulás működésére 2013. évre biztosítandó önkormányzati hozzájárulások tagönkormányzatok közötti megosztásának támogatása a társulási tanács ülésén.

Végrehajtás:

A Társulási Tanács elfogadta a megosztást.

198/2014. (V. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.*

Feladat:

A „Kapaszkodó” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Központ Társulás 2013. évre biztosítandó önkormányzati hozzájárulások tagönkormányzatok közötti megosztásának támogatása a társulási tanács ülésén.

Végrehajtás:

A Társulási Tanács elfogadta a megosztást.

205/2014. (V. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.*

Feladat:

Szerződéskötés Porubcsánszki Imre egyéni vállalkozóval 1,5 mFt visszatérítendő támogatás nyújtásáról.

Végrehajtás:

A szerződéskötés megtörtént, a támogatást folyósítottuk.

206/2014. (V. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. október 30.*

Feladat:

A III. u. 24. alatti önkormányzati lakás vonatkozásában bérlőkijelölési eljárás lefolytatása.

Végrehajtás:

A szomszédos Tamasz Otthon telekalakítási eljárása befejeződött, a működési engedélyének meghosszabbítása miatt szükséges bővítés építési engedélye jogerőssé vált, a bérlőkijelölésnek nincs akadálya.

207/2014. (V. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. október 30.*

Feladat:

A III. u. 24/A. alatti önkormányzati lakás vonatkozásában bérlőkijelölési eljárás lefolytatása.

Végrehajtás:

A szomszédos Tamasz Otthon telekalakítási eljárása befejeződött, a működési engedélyének meghosszabbítása miatt szükséges bővítés építési engedélye jogerőssé vált, a bérlőkijelölésnek nincs akadálya.

232/2014. (V. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.*

Feladat:

A Dombóvár, Fecske u. 9. alatti ingatlan versenyeztetés útján való értékesítésére pályázati felhívás jóváhagyása, a legmagasabb összegű vételárat ajánlóval adásvételi szerződés megkötése.

Végrehajtás:

A pályáztatás megtörtént, az adásvételi szerződés megkötésre került.

238/2014. (V. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. július 15.*

Feladat:

A városi utak kátyúzásának elvégzése.

Végrehajtás:

A kátyúzási munkák befejeződtek a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft. kivitelezésében.

248/2014. (V. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.*

Feladat:

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ részére az önkormányzat tulajdonában álló Hunyadi tér 23. alatti tornaterem átalakításához, bővítéséhez szükséges nyilatkozatok megtétele.

Végrehajtás:

A nyilatkozatokat megtettem, a Dombóvári Tankerület arról értesített, hogy szakmai okok miatt nem került benyújtásra a pályázat. Tájékoztatásuk szerint a pályázati kiírás és mellékleteinek megismerése során olyan horderejű kizáró okokat tártak fel, amelyek gátolták a pályázat kidolgozását, illetve a pályázhatóságra vonatkozó kérdéseikre a közreműködő szervezettől sem kaptak választ, így a pályázat kiírását követő három hétben sem tudták tisztázni a kiírásban lévő kizáró feltételeket, ellentmondásokat. A pályázat beadási határidejéig hátralévő időt nem tartották elegendőnek a megfelelő tervezésre, a részletes költségvetés és megvalósíthatósági tanulmány összeállítására. Mivel véleményük szerint a kiválasztott intézmény nem felelt meg a hatályos pályázati kiírásnak, így a Dombóvári Tankerület nem nyújtott be pályázatot. Megítélésem szerint ez az indoklás nem kielégítő, ezért arra kértem a Tankerület igazgatóját, hogy

részletesen fejtse ki a pályázat benyújtásának elvetése mögött meghúzódó okokat, válasz azonban nem érkezett.

250/2014. (VI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Megállapodás aláírása a Reneszánsz Kőfaragó Zrt.-vel a Kossuth-szoborcsoport 4 tagjának a Zrt. ürömi telephelyére szállításáról és az azokról történő mintavételről.

Végrehajtás:

A megállapodás aláírása és a mintavétel megtörtént, a szobrok visszaszállításra kerültek.

251/2014. (VI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. augusztus 31.*

Feladat:

A Rajk László utca középső 60 m-es szakaszának megépítéséhez szükséges költségek közös viseléséről megállapodások megkötése az érintett ingatlantulajdonosokkal.

Végrehajtás:

Aláírás alatt.

252/2014. (VI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 20.*

Feladat:

Pályázat benyújtása rendkívüli önkormányzati támogatásra.

Végrehajtás:

A pályázatot benyújtottuk, az elnyert támogatás összege 126.669.000 Ft

253/2014. (VI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. július 14.*

Feladat:

A Szivárvány Óvoda 6 db vizesblokkjának felújítására indított beszerzési eljárás eredményének kihirdetése.

Végrehajtás:

Az eredményhirdetés határidőre megtörtént, a kivitelezési munkákat az Ermibau Kft. végzi.

261/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. augusztus 31.*

Feladat:

A Dombóvári Értéktár Bizottság ülésének összehívása – elnökválasztás napirenddel.

Végrehajtás:

A Bizottság összehívásra került, elnöknek Müller Ádámot, a Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjét választotta.

262/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. december 18.*

Feladat:

A helyi adókról szóló rendelettervezet véleményeztetése a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával, ezt követően testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

A vélemény ismeretében a képviselő-testület a november 18-i ülésén elfogadta a rendeletet.

263/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. augusztus 31.**Feladat:*

Pályázat kiírása háztartási szennyvíz begyűjtésével kapcsolatos közszolgáltatás ellátására.

Végrehajtás:

Az ülés napirendjén szerepel, javasoljuk a meglévő szerződés meghosszabbítását, tekintettel arra, hogy a közszolgáltatás díja a rezsicsökkentés miatt be van fagyasztva, így pályáztatásnak egyelőre nem látjuk értelmét.

267/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.**Feladat:*

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. módosított alapító okiratának aláírása.

Végrehajtás:

Az alapító okirat módosítása aláírásra és a cégbírósághoz benyújtásra került.

268/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. július 15.**Feladat:*

Beszerezési eljárás megindítása használt emelőkosaras gépjármű beszerzésére.

Végrehajtás:

A beszerzési eljárás 2014. július 14-én megindult, a Városgazdálkodási Bizottság 135/2014.(VIII.4.) határozata alapján eredménytelenül zárult, mivel egyik ajánlattevő sem tett - a rendelkezésre álló fedezet mértékére tekintettel - megfelelő ajánlatot.

311/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. augusztus 15.**Feladat:*

Teufelné Glaub Ágnes kinevezése a Dombóvári Gyermekvilág Óvoda igazgatói beosztására.

Végrehajtás:

Teufelné Glaub Ágnes áthelyezése iránt intézkedtem, a kinevezése megtörtént.

312/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. augusztus 31.**Feladat:*

A szőlőhegyi óvodások kötelező felvételt biztosító óvodába történő szállítására vonatkozó igény, annak költségeinek felmérése, az eredmény testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde tájékoztatása szerint a 2014/2015-ös nevelési évben Dombóvár szőlőhegyi városrészéből 15 gyermek fog járni az óvodába, többen testvérek, így a bejárás 10 családot érint. A megkeresésre 5 család küldött vissza nyilatkozatot, 4 család jelezte, hogy lehetőség esetén élne az igénnyel, ezt a testvérség miatt hét gyereket érint. Kettő igény csak délutáni napszakra vonatkozik, kettő reggelre és délutánra egyaránt. Mivel az igény nem éri el az érintettek felét, nem javaslom, hogy a különbusz szolgáltatás kiterjesztésre kerüljön.

313/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. június 30.**Feladat:*

A Dombóvár és Környéke Vízf- és Csatornamű Kft. taggyűlésén a testület döntésének képviselője a Kft. társasági szerződésének módosítására vonatkozóan.

Végrehajtás:

A taggyűlés elfogadta a társasági szerződés módosítását.

317/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.**Feladat:*

A Vodafone Magyarország Zrt.-vel távközlési bázisállomás elhelyezésére kötött bérleti szerződés módosításának aláírása.

Végrehajtás:

A cég nem fogadta el a bérleti szerződés módosítását, a szerződés – az erről szóló szerződési rendelkezés alapján – automatikusan meghosszabbodott 2022. június 30-ig, önkormányzatunkat hátrány ezzel nem érte.

319/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.**Feladat:*

Kutyafuttató helyek kijelölésével kapcsolatban szakmai szervezetekkel egyeztetések lefolytatása, költségek felmérése, az eredmény képviselő-testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

Az egyeztetések lezajlottak, annak eredményét a januári ülésre kívánjuk előterjeszteni. Kérem a határidő meghosszabbítását 2015. január 31-ig.

320/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.**Feladat:*

A Rét utca és a Szigeterdő közötti gyalogjárda felújítása.

Végrehajtás:

Végrehajtva.

321/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.**Feladat:*

A város közvilágításának fejlesztése a határozatban foglalt szempontok szerint, beszerzési eljárás lefolytatása a gunarasi kerékpárút mentén 3 db mozgásérzékelős, akkumulátoros, napelemes, ledekkel világító kandeláber telepítésére.

Végrehajtás:

A beszerzési eljárás lezajlott, a kandeláberek telepítésre kerültek, rendben üzemelnek. A Sáfár László utcai közvilágítás fejlesztéséhez szükséges tervek és engedélyek rendelkezésre állnak, a kivitelezés az ülés napjáig megkezdődik. A Tompa Mihály utcában a plusz két lámpatest felszerelésre került.

325/2014. (VI. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.**Feladat:*

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által feltárt, az ivóvízellátó rendszer hiányosságainak pótlásához szükséges tervezésre benyújtott ajánlatok Városgazdálkodási Bizottság elé terjesztése.

Végrehajtás:
Végrehajtva.

334/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 5.*

Feladat:

A DRV Zrt. értesítése az ügyfélszolgálati irodájának áthelyezésével kapcsolatos döntésről.

Végrehajtás:

Megtörtént, az ügyfélszolgálati iroda áthelyezésre került a Városháza mellé.

335/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 5.*

Feladat:

A CAMINUS Tüzeléstechnikai Kft. értesítése üzletrész elővásárlási jog lemondásáról.

Végrehajtás:

Megtörtént, az üzletrészt a cég megvásárolta.

336/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.*

Feladat:

Haszonkölcsön-szerződés kötés a Dombóvári Tenisz Egyesülettel a Szigeterdő melletti tenispálya térítésmentes használatba adásáról.

Végrehajtás:

A szerződés aláírásra került.

337/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

Szerződéskötés a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesülettel 300 eFt támogatás nyújtásáról.

Végrehajtás:

Megtörtént, a szerződés aláírásra került.

338/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. értesítése a Kft. – törzstőke leszállításról szóló - taggyűlési határozatának jóváhagyásáról.

Végrehajtás:

Megtörtént, a szükséges közlemények is megjelentek, a törzstőke leszállítás miatt a társasági szerződés módosításával a jelen testületi ülés másik előterjesztése foglalkozik.

339/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 12.*

Feladat:

Beszerezési eljárás lefolytatása a Dombóvári Gyermekevilág Óvoda Százszorszép Óvodájának mosdófelújítására.

Végrehajtás:

A beszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjével, az Ermibau Kft.-vel a szerződést 2014. október 2-án megkötöttük. A kivitelezés befejeződött, a műszaki átadás-átvétel sikeresen lezárult.

341/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

Az ÖKO-Dombó NKft. 6 mFt folyószámlahitel felvételének támogatása az NKft. taggyűlésén. A hitelfelvételhez készfizető kezességi szerződés, valamint a KLIK-kel, a Szent Lukács Kórházzal és a MÁV Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött szerződésekből származó bevétel önkormányzatra történő engedélyezéséről szóló szerződés aláírása.

Végrehajtás:

Az ÖKO-Dombó NKft. a testületi döntést követően nem nyújtotta be hitelkérelmét a folyószámlahitel felvételére. A jelen ülés napirendjén szerepel az ismételt folyószámlahitel kérelem és kezességvállalás.

342/20214. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 12.*

Feladat:

Közbeszerzési eljárás indítása „Dombóvár város kezelésében levő úthálózat, buszöblök és a parkolók kiszolgáló útjainak gépi síkosság-mentesítési és hóeltakarítási munkái, szükség esetén hóelszállítással 500-men belüli távolságra, továbbá készenlét biztosítása.” tárgyban.

Végrehajtás:

A közbeszerzési eljárás eredményesen zárult, a nyertes ajánlattevő KOVI-95 Kft.-vel a szerződést 2014. október 7-én megkötöttük.

343/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 12.*

Feladat:

Beszerzési eljárás indítása „Dombóvár, Arany János tér hrsz.: 224/8 alatti volt Korona Szálló azonnali életveszély-elhárítási munkáinak elvégzése” tárgyban.

Végrehajtás:

A beszerzési eljárás érdemi értékelés nélkül eredménytelenül zárult, mivel a benyújtott ajánlatok alapján egyértelművé vált, hogy a szerződés nem köthető meg jogszerűen közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül.

344/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 12.*

Feladat:

A Korona Szálló állagmegóvási terveinek benyújtására, s az elfogadott tervek alapján történő állagmegóvási munkákra adott határidő meghosszabbítása iránti kérelem benyújtása a műemlékvédelmi hatósághoz.

Végrehajtás:

A kérelmet 2014. szeptember 1-jén a hatóság átvette, válasz eddig nem érkezett.

345/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

A Tolna Megyei Kormányhivatal értesítése a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletre tett törvényességi felhívás elfogadásáról.

Végrehajtás:

Megtörtént, a testület elfogadta az új rendeletet.

346/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

A Tolna Megyei Kormányhivatal értesítése önkormányzati rendelet zárt ülésen történő módosítása miatt tett törvényességi felhívás elfogadásáról.

Végrehajtás:

Megtörtént, a Kormányhivatal lezárta az eljárást.

347/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

A Hamulyák Közalapítvány módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának aláírása, az ezzel összefüggő jognyilatkozatok, intézkedések megtétele.

Végrehajtás:

Megtörtént, a Szekszárdi Törvényszék újabb hiánypótlást küldött, amelyet teljesítettünk.

348/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

A Dombóvári Szociális Lakáslap Alapítvány módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának aláírása, az ezzel összefüggő jognyilatkozatok, intézkedések megtétele.

Végrehajtás:

Megtörtént, a Szekszárdi Törvényszék jogerősen jóváhagyta a módosítást.

349/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

A Dombóvári „Kisgimnazistákért” Alapítvány módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának aláírása, az ezzel összefüggő jognyilatkozatok, intézkedések megtétele.

Végrehajtás:

Megtörtént, a Szekszárdi Törvényszék jogerősen jóváhagyta a módosítást.

350/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. október 31.*

Feladat:

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015. évi fordulójához csatlakozási nyilatkozat továbbítása, pályázati felhívás közzététele.

Végrehajtás:

Megtörtént, a Humán Bizottság elbírálta a pályázatokat.

351/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

A Magyar Államkincstár részére az önkormányzati tulajdonban lévő Szent István tér 1. alatti épületben irodahelyiség térítésmentes használatba adásáról megállapodás aláírása.

Végrehajtás:

Megtörtént, a Kincstár megnyitotta az értékpapír értékesítési pontot.

352/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. augusztus 31.*

Feladat:

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás - a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltaknak megfelelően módosított társulási megállapodásának aláírása.

Végrehajtás:

Végrehajtva.

353/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A III. utcai és a Hóvirág utcai egészségügyi intézmény fejlesztésére pályázat benyújtása.

Végrehajtás:

Végrehajtva.

355/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: Kitöltő program elérését követően*

Feladat:

A „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” című ÁROP pályázat benyújtása.

Végrehajtás:

A pályázat 2014. november 14-én benyújtásra került.

368/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

dr. Halmos Péter ügyvéd felkérése a VORTEX Kft. felé fennálló kivitelezési összeg bírósági letétbe helyezésére.

Végrehajtás:

A letétet a bíróság visszautasította. A bíróság döntése megfellebbezésre került.

369/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

A Kis-Konda patak völgyében elhelyezkedő, Bischof László tulajdonában lévő ingatlanok megvételére ajánlattétel, annak elfogadása esetén adásvételi szerződés megkötése.

Végrehajtás:

Az adásvételi szerződések megkötésre kerültek.

371/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

Az önkormányzat tulajdonában álló köztemetők üzemeltetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosításának aláírása.

Végrehajtás:

Aláírás alatt.

373/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. október 30.*

Feladat:

A Dankó Pista utcában található 4710 hrsz.-ú építési telek - részletfizetéssel történő - értékesítéséről adásvételi szerződés megkötése.

Végrehajtás:

A szomszédos ingatlan tulajdonosa nem fogadta el az ajánlatot. Javaslom a döntés visszavonását.

375/2014. (VIII. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.*

Feladat:

Intézményfenntartói hozzájárulás megfizetése iránt benyújtott keresettel kapcsolatos egyezségi ajánlat megkötése Csikóstóttós Község Önkormányzatával.

Végrehajtás:

A bíróság elfogadta a felek megegyezését, Csikóstóttós Község Önkormányzata az egyezségben szereplő összeget átutalta az önkormányzatnak.

378/2014. (IX. 11.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A DRV Zrt. által készített Gördülő Fejlesztési Terv továbbítása a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére.

Végrehajtás:

Végrehajtva.

379/2014. (IX. 11.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Szerződéskötés a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulással 6.477.300 Ft kölcsön nyújtásáról.

Végrehajtás:

Végrehajtva.

383/2014. (IX. 11.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 15.*

Feladat:

Beszerezési eljárás indítása az „Illyés Gyula Gimnázium pince-klub helyiség padlófelújítás kivitelezési munkáinak elvégzése” tárgyban.

Végrehajtás:

Az eljárás eredménytelenül zárult, mivel az érvényes ajánlatot benyújtó ajánlattevő nem tett - a rendelkezésre álló fedezet mértékére tekintettel (nettó 1.574.803,- Ft) - megfelelő ajánlatot.

384/2014. (IX. 11.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 24.*

Feladat:

A Dombóvár, Báthory utca déli végén a Rét utca és az Erdősor utca közötti gyalogjárda szakasz maradékának felbontása, és a helyére 300 m hosszban 0,8 m szélességű térkő burkolatú járda készítése” elnevezéssel lefolytatott beszerzési eljárás eredményének kihirdetése.

Végrehajtás:

A beszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjével, a Dombó Bau Kft.-vel a szerződést 2014. szeptember 17-én megkötöttük.

389/2014. (X. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A polgármester illetményével kapcsolatos intézkedések.

Végrehajtás:

A polgármester illetményét a Magyar Államkincstár felé elküldtük.

390/2014. (X. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Az alpolgármesterek tiszteletdíjával kapcsolatos intézkedések.

Végrehajtás:

Az alpolgármesterek tiszteletdíját a munkaügyi rendszerbe és a kötelezettségvállalások nyilvántartásába felvettük.

394/2014. (X. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A polgármester szabadságának megváltásából eredő összeg kifizetése.

Végrehajtás:

Az összeg kifizetésre került.

401/2014. (X. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. október 31.*

Feladat:

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlése előtt a felügyelőbizottsági tagok díjazásának megvonására vonatkozó javaslat képviselete.

Végrehajtás:

Megtörtént, a taggyűlés megszüntette a felügyelőbizottsági tagok díjazását.

403/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 30.*

Feladat:

A Maár Építész Iroda Kft.-vel szemben igény érvényesítése az „Együtt a jövőért” című uniós támogatással megvalósult projekt kapcsán felmerült tervhiba miatt részbeni díj visszafizetésére.

Végrehajtás:

A Maár Építész Iroda Kft. ügyvezetőjének 2014. november 18-án kelt levelében a tervezési díj leszállítását, illetve szakértői díj megfizetését nem fogadta el.

404/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 30.*

Feladat:

Szerződéskötés - Mászlyon településrész vízellátását biztosító víziközmű létesítmények elhelyezése céljából - a Dombóvár külterület 091/642. hrsz.-ú szántó ingatlan vásárlásáról azzal, hogy a vételárat az ingatlanon beruházó Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás fizeti meg.

Végrehajtás:

Aláírás alatt a szerződéstervezet, a vételárat átvállaló, és így a szerződésben félként szereplő Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás részéről a kötelezettség-vállaló személye kérdéses. Kérem a határidő meghosszabbítását 2014. december 31-ig.

405/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 30.*

Feladat:

Együttműködési megállapodás kötés a Dombóvári Horvát és a Német Nemzetiségi Önkormányzattal.

Végrehajtás:

A megállapodás aláírásra került.

406/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 30.*

Feladat:

Együttműködési megállapodás kötés a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal.

Végrehajtás:

A megállapodás aláírásra került.

407/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 30.*

Feladat:

Támogatási szerződés kötés a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal.

Végrehajtás:

A megállapodás aláírásra került.

408/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 30.*

Feladat:

Szerződéskötés a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal a Szabadság u. 14. alatti ingatlan használatba adásáról.

Végrehajtás:

A megállapodás aláírásra került.

410/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 30.*

Feladat:

Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok átvilágítására ajánlatkérések kiküldése.

Végrehajtás:

Az ajánlatkéréseket kiküldtük, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az eljárás eredményéről 2014. december 4-én döntött.

411/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 17.*

Feladat:

Módosított Közbeszerzési Szabályzat közzététele, alkalmazása.

Végrehajtás:

A módosított Közbeszerzési Szabályzat a város hivatalos honlapján közzétételre került és folyamatosan elérhető. Az alkalmazásról valamennyi érintett tájékoztatást kapott, a teljes anyagot rendelkezésükre bocsátottuk.

412/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A Dombó-Média Kft.-vel kötött szerződés módosítása.

Végrehajtás:

Megtörtént, a szerződés aláírásra került.

413/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2014. november 30.*

Feladat:

Adásvételi szerződés kötés a Dombóvár, Hunyadi tér 27. II/9. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakásra, a vevő által igényelt hitel biztosítékaul jelzálogjog, valamint elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzése az önkormányzat javára.

Végrehajtás:

A leendő vevő pénzügye további biztosítékot kér, így egyelőre nem került megkötésre a szerződés. Kérem a határidő meghosszabbítását 2014. december 31-ig.

416/2014. (XI. 13.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Pályázati felhívás megjelentetése a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. ügyvezetői tisztségére.

Végrehajtás:

Végrehajtva.

**A POLGÁRMESTER ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN TETT
INTÉZKEDÉSEI**
(2013. október, november, december, 2014. január, február, március, április,
május, június, július, augusztus, szeptember, október, november)

Szociális ügyekben

Átmeneti segély

| | |
|----------------|------|
| - megállapítás | 1368 |
| - elutasítás | 21 |

Önkormányzati segély

| | |
|---------------------|------|
| - Megállapítás | |
| – Erzsébet-utalvány | 1336 |
| – Pénzbeli | 30 |
| - Elutasítás | 22 |

Temetési segély

| | |
|----------------|---|
| - megállapítás | 9 |
| - elutasítás | 0 |

Köztemetés

| | |
|----------------|----|
| - megállapítás | 21 |
|----------------|----|

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

| | |
|----------------|---------------|
| - megállapítás | 1 (4 gyermek) |
|----------------|---------------|

Helyi lakáscélú támogatás lejárta utáni döntés

| | |
|--|---|
| - Jelzálogjog törlés a támogatás lejárta után | 0 |
|--|---|

Szociális lakás névjegyzék ügyei:

| | |
|---------------------------------|----|
| - Névjegyzékbe történő felvétel | 56 |
| - Eljárás megszüntetése | 26 |
| - Névjegyzékből törlés | 2 |

Utazási támogatás

| | |
|----------------|---|
| – megállapítás | 0 |
|----------------|---|

Méhnyakrák elleni védőoltás támogatása

| | |
|-------------------------------|---|
| – kötelezettség megállapítása | 0 |
| – visszavonás | 8 |

Iskolakezdési támogatás

- Megállapítás – iskolai Erzsébet-utalvány
- Kérelmező 322
- Jogosult 438

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011. (III.4.) rendelet 13. § (5) bekezdése alapján

Építési, kivitelezési ügyekben tulajdonosi hozzájárulás megadása:

- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt megbízott tervezője a Fáy A. u. 28., Martinovics I. u. 10., Tóth E. u. 2., Radnóti u. 40., VIII. u. 27. és a II. u. 15., számú ingatlanok villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 3547/3, 3730/42, hrsz. alatt közútként nyilvántartott, a 921, 4395, 3774 és a 3246 hrsz. alatt közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást.
- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízott tervezője a IX. u. 31. és a Tulipán u. 5. számú ingatlanok villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 2984 és 2367 hrsz.-ok alatt közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást.
- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízott tervezője a Gunarasi út 4583 hrsz. és a Gagarin u. 20. számú ingatlanok villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 4888 hrsz. alatt közútként, a 4890 hrsz. alatt útként és a 4845 hrsz. alatt közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást.
- A 6410/54 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kért hozzájárulást az ingatlant terhelő jelzálog törléséhez, mivel az önkormányzati hitel kifizetésre került
- Gaál János a Dombóvár Gárdonyi u. 14. alatti önkormányzati bérlakás bérlője a lakók nevében kért hozzájárulást az ingatlan területén található korhadrt fa kivágásához.
- Sirály-Terv Bt., mint az E.On Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. megbízott tervezője a Tulipán u. 5. és a Kossuth L. u. 21. számú ingatlanok gázellátása ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 2367 hrsz. alatt közterületként és a 89/4 hrsz. alatt járdaként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást
- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízott tervezője a Kölcsey u. 32. és a Kórház u. 4/b. számú ingatlanok villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 1203 hrsz. alatt közterületként és a 2933 hrsz. alatt országos közútként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást

- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízott tervezője az Árpád u. 31. és a Tavasz u. 39. számú ingatlanok villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 863 és a 4971 hrsz. alatt közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást
- A Tarr Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft a Rákóczi u. 39. és a Szent István tér 1. számú ingatlanoknak a meglévő kábeltelevíziós hálózat korszerűsítése érdekében kért hozzájárulást a szükségessé vált új optikai vevő állomás és villamos fogyasztásmérő szekrény elhelyezéséhez, valamint a légkábelek kiváltásához
- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízott tervezője, a Vak Bottyán u. 36. szám alatti ingatlan villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 4528 hrsz. alatt közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást.
- Agruniver Holding Környezetvédelmi és Kutatásfejlesztési Kft., mint a MÁV ZRT. megbízottja, a létesítendő talaj- és talajvíz-mintavételre szolgáló monitoring kút kialakításához kért hozzájárulást a 0330 hrsz. alatt földútként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban.
- A Tarr Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. a Teleki u. 1-3., 7-9., 12. és 14., Árpád u. 2-4-6., 1-3-5., 7-9-11., Bezerédj u. 16-20., 21-31., 28-32., 22-26., Népköztársaság u. 14-30., 23-29., 31-37., 34-40., 39-45., Zrinyi u. 4. és Dombó P. u. 18. a-b-c. számú ingatlanoknak a meglévő kábeltelevíziós és internetes hálózat korszerűsítése érdekében kért hozzájárulást a szükségessé vált villamos fogyasztásmérő szekrények elhelyezéséhez, valamint a légkábelek kiváltásához az önkormányzati tulajdonú közterületek igénybevételével.
- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízott tervezője a Ősz u. 11., Rákóczi u. 39., Bartók B. u. 13., Liszt F. u. 24. és a Fő u. 43. szám alatti ingatlanok villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 5021, a 2859/2, a 2004, 4072 és a 3519 hrsz. alatt közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást.
- Sirály-Terv Bt., mint az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. megbízott tervezője a Berzsenyi utcában található 1540/2 hrsz.-ú ingatlan földgázellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez az 1538 hrsz.-ú közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást.
- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízott tervezője a Fő u. 28. és az Április 4. u. 4. szám alatti ingatlanok villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 4528 és 4871/2 hrsz. alatt közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást.

- A Ceel Kft., mint a Magyar Telekom NyRt. megbízottja a bázisállomásához kapcsolódó elektromos földkábel fektetéséhez és mérőszekrény elhelyezéséhez a dombóvári 945/1 hrsz-ú, az Árpád u. 31. alatti ingatlannal kapcsolatban.
- Katatics Zsuzsa, mint a Szabadság u. 8. alatti ingatlanrész bérlője az érintett önkormányzati tulajdonú ingatlanrészben válaszfalak kibontásával járó átalakítási munkálatok végzéséhez kért hozzájárulást.
- Sirály-Terv Bt, mint az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt megbízott tervezője a Vörösmarty u. 41. számú ingatlan földgázellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez az 1094 hrsz-ú közterületként nyilvántartott ingatlannal kapcsolatban kért hozzájárulást.
- Kanizsatel Kft., mint a Magyar Telekom NyRt. megbízott tervezője a Vodafone bázisállomás optikai hálózat (sötétszálú) építés kiviteli tervének engedélyeztetéséhez kapcsolatban kért hozzájárulást az alábbi ingatlanok kapcsán: dombóvári 32/1, 329/3, 329/2, 329/1, 2230, 2801/2, 291/21, 291/18, 291/22, 291/17, 291/20, 291/19
- A Kövécs 2002 Kft. a tulajdonában lévő Berzsényi u. 1540/2 hrsz-ú ingatlanon épülő lakópark villamosenergia ellátásához kért hozzájárulást a tulajdonában lévő magánvezeték és transzformátor állomás elhelyezéséhez az önkormányzati tulajdonú 1538 és 1550 hrsz-ú közterület megnevezésű ingatlanok kapcsán.
- SIMÓ Villamossági Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízott tervezője a Kölcsey u. 9., a III. u. 56. és a VI. u. 25. számú ingatlanok villamos-energia ellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez a 1203, 3501 és a 3640 hrsz. alatt közterületként nyilvántartott ingatlanokkal kapcsolatban kért hozzájárulást
- Sirály-Terv Bt, mint az E.On Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt megbízott tervezője a Rozmaring tér 7., a Tűzlepke u. 25., a Fő u. 49., és a Bartók B. u. 13. számú ingatlanok földgázellátása érdekében a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez az 2597/1, 3521 és a 2004 hrsz-ú közterületként és a 0365 hrsz-ú közútként nyilvántartott ingatlanokkal kapcsolatban kért hozzájárulást
- Élettér Mérnökiroda Kft., mint az E.On Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt megbízott tervezője a Tarr Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. villamosenergia igényének kielégítése az 1061/13 hrsz-ú közterületként nyilvántartott ingatlanon elhelyezni kívánt földkábeles csatlakozóhoz kapcsolódóan a tervezési dokumentáció elkészítéséhez és engedélyezéséhez kért hozzájárulást

Önkormányzati tulajdonú ingatlan kapcsán:

- A PHP Invest Kft. a közte, Dombóvár Város Önkormányzata, mint a dombóvári 1289 hrsz-ú „kivett középiskola” megnevezésű ingatlan tulajdonosa, valamint Farkas István és Farkas Istvánné Dombóvár, Vörösmarty u. 2. szám alatti lakosok között 2014. július 17-én létrejött megállapodás alapján a gimnázium területét (dombóvári 1289 hrsz-ú ingatlant) érintő telekalakítása kapcsán fakivágáshoz kért engedélyt.

13. § (6) bekezdés alapján

- A „Cinege Cipője” A Dombóvári Móra Ferenc Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány kért hozzájárulást szívességi használat jogcímen, hogy a Dombóvár, Szabadság u. 27. alatti dombóvári 88 hrsz-ú ingatlanban határozatlan időre székhelyet létesíthessen.
- A Dombóvári Polgárőr Egyesület kért hozzájárulást szívességi használat jogcímen, hogy a Dombóvár, Szabadság u. 18. alatti dombóvári 2 hrsz-ú ingatlanban határozatlan időre székhelyet létesíthessen.

27. § (6) bekezdés n) pontja alapján

A József Attila Általános Művelődési Központ részére az Újdombóvári Őszi Fesztivál megrendezéséhez a 3482 hrsz-ú ingatlanon elhelyezkedő betonos sportpálya bérletéhez került kiadásra tulajdonosi hozzájárulás.

Ingyanfelajánlások

- A Bajcsy-Zsilinszky u. 31. alatt lévő alagsori, 37 m²-es komfort nélküli lakás került felajánlásra. Az ingatlanon az önkormányzat javára szóló 1,178 eFt-os jelzálogjog van, aminek a vételárba történő beszámítását kéri a tulajdonos. A jelzálogjog bejegyzésére az Egyesített Szociális Intézmény felé fennálló térítési díjhátralék miatt került sor.
A társasházi ingatlanban a tavalyi évben került eladásra az egyetlen önkormányzati bérlakás.
- A volt zsinagóga környékén található, Deák F. u. 13. alatt lévő komfortos lakóház került felajánlásra a szomszédos beépítetlen területtel együtt (200/5 hrsz-ú lakóház és a 200/9 hrsz-ú beépítetlen terület).

Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helviségek elidegenítéséről szóló 9/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 12. § (3) bekezdése alapján

- Bodnár Mihály a tulajdonában álló Teleki u. 80. alatti volt önkormányzati tulajdonú bérlakás továbbértékesítéséhez kért hozzájárulást az ingatlant terhelő, önkormányzat javára szóló elidegenítési és terhelési tilalom miatt.
- Lukács László tulajdonában álló, Radnóti utcában található 4490 hrsz-ú ingatlan továbbértékesítéséhez kért hozzájárulást az ingatlant terhelő önkormányzat javára szóló elidegenítési és terhelési tilalom miatt.
- Pintér Szabolcs tulajdonában álló, Radnóti utcában található 4569 hrsz-ú ingatlan továbbértékesítéséhez kért hozzájárulást az ingatlant terhelő önkormányzat javára szóló elidegenítési és terhelési tilalom miatt.
- Lakatos Beáta kérésére, néhai Lakatos Tiborné tulajdonában álló 2405/A/1 hrsz-ú (Dombóvár Liliom u. 8. fsz. 1.) ingatlanra bejegyzett Dombóvár Város Önkormányzata javára szóló 114.000 Ft jelzálogjog és elidegenítési és terhelési tilalom miatt kért hozzájárulást, mivel a kölcsöntartozás kifizetésre került.
- Zlamál Ivett kérésére, néhai Zlamál Gézáne 2/4, Zlamál Ivett 1/4 és Füstös Zoltánné 1/4 tulajdonában álló 511/1/A/15 hrsz-ú (Dombóvár Árnys u. 37. I/6.) ingatlanra bejegyzett Dombóvár Város Önkormányzata javára szóló 414.000 Ft

jelzálogjog és elidegenítési és terhelési tilalom miatt kért hozzájárulást, mivel a kölcsöntartozás kifizetésre került.

- Szabados Zsolt 1/2 és Zsoldos Emőke 1/2 tulajdonában álló 951/2/A/85 hrsz-ú (Dombóvár Árpád u. 7. 2/8.) ingatlanra bejegyzett Dombóvár Város Önkormányzata javára szóló 200.000 Ft jelzálogjog miatt kért hozzájárulást, mivel a kölcsöntartozás kifizetésre került.

A közterületek használatáról szóló 26/2012. (VII. 6) önkormányzati rendelet felhatalmazása alapján:

A külön jogszabály szerint közterületen árusítható termékek közterületen történő árusítása

Díjtétel 265,- Ft/m²/nap

- Petőfi tér
- Ady E. 4.
- Dombó P. u 9/c.
- Népköztársaság u. 37.

Díjtétel 32 Ft/m²/nap

- Tulipán u. 5.

Alkalmi elárusítóhelyek létesítése, üzletek előtti áruk bemutatása

Díjtétel 265 Ft/m²/nap

- Árpád u. (Penny előtti parkoló)
- Lidl áruházal szembeni közterület (4391 hrsz.)
- Erzsébet u. 102.
- Árpád u. 797 hrsz. (Penny parkoló és a telefonfüle között)

Kiállítás és rendezvények tartása

Díjtétel: 265 Ft/m²/nap

- Hunyadi tér 25.
- Szent Gellért u. és Petőfi u. torkolatánál lévő közterület
- Szigeterdő

Mozgóárusítás, valamint szolgáltató tevékenység végzése

Díjtétel 6.800 Ft/db/hó

- Dombóvár város közigazgatási területén

Egyéni szerződés:

- Árpád u. 37.

Hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedény tartós elhelyezése

Díjtétel 100 Ft/m²/hó

- Népköztársaság – Bezerédj u. sarok
- Hungyadi tér 34. A/B
- Hunyadi tér 30-32.
- Hunyadi tér 22. A/B
- Zalka M. u. 19.
- Ady Endre u. 17-23.
- Ady Endre u. 9-11-13.

- Dombó Pál Lakásépítő Szövetkezet szövetkezeti lakásai
- Ady Endre u. 1-3-5-7.
- Zöldfa u. 19-21-23.
- Zöldfa u. 22.
- Zöldfa u. 25-27-29.
- Zöldfa u. 30.
- Kossuth L. u. 65-67.
- Dombó Pál u. 9. C/D
- Dombó Pál u. 18. A/B/C
- Dombó Pál u. 2/C
- Dombó Pál u. 44.
- Árnias u. 12.
- Árnias u. 28.
- Móricz Zs. u. 2-4.
- Népköztársaság u. 23-25-27-29.
- Népköztársaság u. 34.
- Népköztársaság u. 36.
- Népköztársaság u. 38.
- Tanácsköztársaság tér 21-23.
- Tanácsköztársaság tér 7-9.
- Teleki u. 7-9.
- Vörösmarty u. 44.
- Zalka M. u. 13-15-17-19.
- Hunyadi tér 25. mögötti parkoló
- Ady E. u. 4.
- Hunyadi tér 36.
- Hunyadi tér 38.

Közterület-használati díj legkisebb mértéke:

Díjtétel: 3.000 Ft

- Tulipán u. 5.
- Kossuth L. u. 21.
- II. u. 2.
- II. u. 4.
- Kosztolányi u. előtti ingatlanok
- Hunyadi tér 19-21.
- Művelődési Ház és a Belvárosi Általános Iskola közötti közterület
- Hunyadi tér 5. és 11. szám előtti közterület
- Petőfi tér (körforgalom) 3519 hrsz.

Áru tárolására szolgáló konténer (szekrény) elhelyezése

Díjtétel: 1.605 Ft/m²/hó

- Madách u. 1.
- Petőfi u. 6.
- Népköztársaság u. 26.
- Kórház u. 76.

Vendéglátó-ipari előkert létesítése

Díjtétel: 945 Ft/m²/hó

- Ady E. u. 14.
- Ady E. u. 2.
- Ady E. u. 8.
- Hunyadi tér 22/B

Építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag és törmelék, valamint tüzelőanyag tárolása

Díjtétel: 32 Ft/m²/nap

- V. u. 55.
- Zalka M. u. 13-19. társasház előtti és mögötti közterület
- Erkel F. u. 20. szám előtti közterület
- Szabadság u. 19. előtti közterület
- Mikes K. u. 4. előtti közterület
- III. u. 48. előtti közterület
- Kölcsey u. 9. előtti közterület
- Tulipán u. 5. előtti közterület
- VI. u. 25. előtti közterület
- Mikszáth K. u. 24. mögötti közterület

A reklámok, reklámberendezések és cégek elhelyezésének, alkalmazásának követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról szóló 32/2013. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete alapján

Cég- és címtábla

Díjtétel 1.200 Ft/m²/hó

- Szabadság u. 25.
- Fő u. 47.
- Hunyadi tér 19-21.
- Hunyadi tér 17.
- Hunyadi tér 10.
- Hunyadi tér 10/a
- Fő u. 61.
- Vörösmarty u. 12.
- Gorkij utcai Junior étterem melletti közterület
- Népköztársaság u. 37.

Megállító tábla

Díjtétel: 1.500 Ft/m²/hó

- Fő u. 22.

Hirdetőtábla

Díjtétel: 1.200 Ft/m²/hó

- Szabadság u. 21. szám előtt lévő közterület
- Hunyadi tér 12.

Óriás reklámtábla

Díjtétel: 1.000 Ft/m²/hó

- 56-osok tere

A helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló 47/2007. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 9 §-ának felhatalmazására:

Dr. Szijártó István, városunk volt rendőrkapitánya részére Dombóváron végzett munkájának elismeréseként Dombó várának metszetét adományoztam.

A Védőnői Szolgálat részére a várossá avatás évfordulóján tartott gálaműsoron Dombóvár város Díszoklevelét adományoztam.

A Viharmadár Önkéntes Mentő Egyesület részére a Civil-fesztiválon Dombóvár város Díszoklevelét adományoztam.

A 2014. évi költségvetésről szóló 4/2014. (III. 4.) önkormányzati rendelet 8. § (2) bekezdés felhatalmazására:

A játszóterek felülvizsgálata során a szükséges és lehetséges felújítási munkákra a költségvetési rendeletben a képviselő-testület keretét biztosított, azonban a jelenlegi előírásoknak megfelelő eszközök beszerzése a beruházások között kell, hogy szerepeljen, emiatt a rendelet 2. melléklete „106. Önkormányzat, VII. felújítások, 9. játszóterek felülvizsgálata, a szükséges és lehetséges javítási, felújítási munkák elvégzése” alcím összegéből 750 eFt-ot a „106. Önkormányzat, VI. beruházások, 13. játszótéri eszközök” alcímre csoportosítottam át.

A rendelet 2. sz. melléklet 106. Önkormányzat V. Egyéb működési célú kiadások, 3.7 Biztos Kezdet áthelyezése a Bölcsődéhez alcímen elkülönített összegből:

- a Sportszervezetek támogatása érdekében a rendelet 2. sz. melléklet 106. Önkormányzat V. Egyéb működési célú kiadások 2.2.1. Sporttámogatások sportszervezeteknek alcím összegét 500 eFt-tal emeltem, melyből 200 eFt a Dombóvári Spartacus Szövetkezeti Sportegyesület, 200 eFt a Dombóvári Sportiskola Egyesület, 100 eFt a Dombóvári Úszó Egyesület önkormányzati támogatását növelte.

- az Önkormányzat kísértékű tárgyi eszközeinek beszerzésére 1.200 eFt összeget csoportosítottam át.

- A rendelet 2. sz. melléklet 106. Önkormányzat III. Dologi kiadások, 35. Közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó foglalkoztatási programból nem finanszírozható munkák fedezete keretből 1.500 eFt-ot a 15.2 Közfoglalkoztatás önerő keretbe csoportosítottam át.

- A rendelet 2. melléklet 106. Önkormányzat III. Dologi kiadások, 12. Közvilágítás keretéből 900 eFt-ot a Víztorony világításának kiépítésére, 150 eFt-ot a rendezvénykeretre (Anna-napi búcsú) csoportosítottam át.

Polgármesteri hatáskörben történt átcsoportosítások:

Dombóvár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló 16/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelete 8. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a rendelet 2. mellékletében található, önkormányzat 2013. évi kiadása 104. Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet, cím III. Dologi kiadások alcím összegéből 5.000 eFt-ot a 109. Önkormányzat cím III. Dologi kiadások alcím 22. Városi rendezvényekre 170 eFt-ot, 27. Önkormányzati jogalkotás kiadásaira 4.830 eFt-ot csoportosítottam át.

**Polgármesteri keretből nyújtott támogatások
2013.**

| | Támogatott | Cél | Összeg |
|----|---|---|------------------------------------|
| 1. | Nők Dombóvárért Egyesület | Az Egyesület szervezésében megrendezésre került Téltemető-túra, valamint Nyárbúcsúztató elnevezésű rendezvények támogatása. | 80.000 |
| 2. | Illyés Gyula Gimnáziumért Alapítvány | Az intézmény 100 éves évfordulójára rendezett centenáriumi ünnepség támogatása, valamint Magyar Gábor geológus professzor előadásával kapcsolatos költségek finanszírozása. | 180.000 |
| 3. | Dombóvári Boxklub | Az Egyesület által használt sportlétesítmény szigetelési munkálatainak támogatása, valamint sporteszközök és felszerelések beszerzésének finanszírozása. | 150.000 Felhasznált: 149.026 |
| 4. | D-ride Sport Club | Az Egyesület által szervezett Tekerj Dombóvár! elnevezésű rendezvény szervezési költségeihez nyújtott támogatás. | 60.000 Felhasznált: 59.265 |
| 5. | Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület | A németországi Bad Margentheimi Szimfónikus Zenekar 2013. május 23. és 30. közötti dombóvári látogatásával kapcsolatban felmerülő költségekhez történő hozzájárulás. | 160.000 |
| 6. | Mentsük meg Dombóvárt Közhasznú Egyesület | Az Egyesület által szervezett Felhőtlen május 1. rendezvényhez nyújtott támogatás. | 120.000 Felhasznált: 112.705 |
| 7. | Dombóvári Gyermekvilág Általános Művelődési Központ Százszorszáp Óvoda | Az intézmény szervezésében megrendezésre került óvódás néptánc fesztivál támogatása. | 40.000 |
| 8. | Egyoldalú kötelezettségvállalás | Dombóvár Város Önkormányzata és a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. által szervezett Szerenádbuli támogatása. | 50.000 |
| 9. | Szervátültetettek Dél-Dunántúli Kulturális, Érdekvédelmi és Sport | Az Egyesület dombóvári sportolójának, Csuti Jánosnak a 2013. július 26-án indult, a dél- | 50.000 |

| | | | |
|-----|---|--|------------------------------------|
| | Egyesülete | afrikai Durbanban megrendezésre került XIX. Világjátékon való részvétellel kapcsolatban felmerült költségekhez történő hozzájárulás. | |
| 10. | Dombóvári Önkéntes Polgári Természetőr Egyesület | Az Egyesület által létesített madármegfigyelőhöz, valamint a DÖPTE bázis virágosításához nyújtott támogatás. | 86.000 |
| 11. | Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete és Őszidő Nyugdíjas Klub | Az Idősek Világnapja alkalmából megrendezésre került <i>nyugdíjas találkozó</i> támogatása. | 208.265 |
| 12. | GEO-S Geofizikai, Geotechnikai és Ker. Betéti Társaság | A Gólyavár területének radaros felmérése. | 290.000 Felhasznált: 289.560 |
| 13. | Egyoldalú kötelezettségvállalás | A Dombóvári Horgászbarátok Köre szervezésében megrendezett Parlamenti Képviselők Horgászbajnokságára nyújtott támogatás. | 34.000 |
| 14. | Magyar Vöröskereszt Dombóvár Város-Területi Szerve | A szervezet karácsonyi időszakban felerősödő karitatív tevékenységének támogatása. | 25.000 |
| 15. | Dombóvár-Kernen I.R. Baráti Kör | A németországi társegyesület által felajánlott adományok Magyarországra történő szállításának segítése. | 150.000 |
| 16. | PASZ Dombóvári Amatőr Sportegyesület | A Róna Kispályás Labdarúgó Bajnokság mérkőzéseit hirdető plakátok nyomdai költségeinek finanszírozása. | 35.000 |
| 17. | Dombóvári Kertbarátok Egyesülete | Hozzájárulás az Egyesület működési költségeihez. | 50.000 |
| 18. | Egyoldalú kötelezettségvállalás | A dombóvári nyugdíjasok részére szervezett zenés-táncos összejövétel fellépőjének díjazása. | 25.000 |
| 19. | Egyoldalú kötelezettségvállalás | A Magyar Földrajzi Társaság Tolna megyei szervezetének támogatása. | 13.080 |
| 20. | Egyoldalú kötelezettségvállalás | Monori Sebestyén szobrász alkotásaiból kiállítás szervezése Dombóvár Város Könyvtárban. | 50.000 |
| 21. | Egyoldalú kötelezettségvállalás | Dr. Riesz Adrienn és férje vendéglátása Dombóváron. | 32.953 |
| 23. | Egyoldalú kötelezettségvállalás | Vállalkozói és civil fórum – Dride Show formáció fellépésének | 50.000 |

| | | |
|------------------|-----------------|---|
| | finanszírozása. | |
| Összesen: | | 2.150.000** Felhasznált: 1.929.854 |

** A polgármesteri keret összege kötelezettségvállalással terhelt, a megállapodások alapján fennmaradó rész 2014. év elején került kifizetésre, összegét a 2014. évi költségvetés fogja tartalmazni.

Bizottságok átruházott hatáskörben tett intézkedései

2014. augusztus, szeptember, október, november

Humán Bizottság

- 137/2014. (VIII. 8.) számú határozatában a képviselő-testület rendes ülésének a 2014. évi munkatervben meghatározott időponttól eltérő összehívásának jóváhagyásáról döntött.
- 138/2014. (VIII. 8.) számú határozatában a Dombóvár, Tanácsköztársaság tér 5. II/3. alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatokat bírálta el.
- 139/2014. (VIII. 8.) számú határozatában a Dombóvár, Teleki u. 14. II/11. alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatot bírálta el.
- 140/2014. (VIII. 8.) számú határozatában a Dombóvár, Népköztársaság u. 1. I/2. alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatokat bírálta el.
- 141/2014. (VIII. 8.) számú határozatában piaci alapon bérbe adott önkormányzati lakás bérleti jogára történő kijelölésről döntött.
- 142/2014. (VIII. 8.) számú határozatában piaci alapon bérbe adott önkormányzati lakás bérleti jogára történő kijelölésről döntött.
- 143/2014. (VIII. 8.) számú határozatában szociális rászorultság alapján bérbe adott önkormányzati lakás bérleti jogára történő kijelölésről döntött.
- 155/2014. (VIII. 26.) számú határozatában a Dombóvár, Teleki u. 14. II/9. szám alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatot bírálta el.
- 156/2014. (VIII. 26.) számú határozatában a Dombóvár, Népköztársaság u. 5. III/31. sz. alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatot bírálta el.
- 157/2014. (VIII. 26.) számú határozatában a szociális alapon kiadható Dombóvár, Arany János tér 26. alatti 1. számú önkormányzati lakásba bérlő kijelöléséről döntött.
- 192/2014. (XI. 12.) számú határozatában a bizottság ügyrendjének elfogadásáról döntött.
- 193/2014. (XI. 12.) számú határozatában a bizottság elnökhelyettesének megválasztásáról döntött.
- 194/2014. (XI. 12.) számú határozatában a Dombóvár, Tanácsköztársaság tér 1. I/2. sz. alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatokat bírálta el.

195/2014. (XI. 12.) számú határozatában a Dombóvár, Bajcsy-Zsilinszky u. 2. sz. alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatokat bírálta el.

196/2014. (XI. 12.) számú határozatában piaci alapon bérbe adott önkormányzati lakás bérleti jogára történő kijelölésről döntött.

197/2014. (XI. 12.) számú határozatában piaci alapon bérbe adott önkormányzati lakás bérleti jogára történő kijelölésről döntött.

198/2014. (XI. 12.) számú határozatában szociális rászorultság alapján bérbe adott önkormányzati lakás bérleti jogára történő kijelölésről döntött.

Városgazdálkodási Bizottság

134/2014. (VIII. 4.) számú határozatában a „Dombóvár Város Önkormányzata tulajdonában és fenntartásában lévő úthálózaton és burkolt közterületeken az útburkolati jelek felújító festése” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

135/2014. (VIII. 4.) számú határozatában a „Használt emelőkosaras gépjármű beszerzése” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

136/2014. (VIII. 14.) számú határozatában az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet „Papír-irodaszerek beszerzése” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárásának eredményéről döntött.

137/2014. (VIII. 14.) számú határozatában az „Útépitési, útjavítási munkák elvégzése Dombóvár város közútjain” elnevezésű közbeszerzési eljárás eredményéről döntött.

146/2014. (VIII. 27.) számú határozatában a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. parkgondozással kapcsolatos díjainak felülvizsgálatáról döntött.

160/2014. (VIII. 27.) számú határozatában a „Különcélú menetrend szerinti autóbusz szolgáltatás Dombóvár – Szarvasd puszta – Mászlony puszta viszonylatban legfeljebb 15 fő (óvodás gyermekek és kísérő) munkanapokon történő szállításával a 2014/2015-ös nevelési évben a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézményének nyári zárva tartásáig” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

163/2014. (IX. 10.) számú határozatában a Harkány, Üdülés u. 23. alatti ingatlan önkormányzati tulajdonrészének értékesítéséről döntött.

164/2014. (IX. 10.) számú határozatában a „Dombóvár, Báthory utca déli végén a Rét utca és az Erdősor utca közötti gyalogjárda szakasz maradékának felbontása, és

a helyére 300 m hosszban 0,8 m szélességű térkő burkolatú járda készítése” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

165/2014. (IX. 10.) számú határozatában az „Egyéb laboratóriumi berendezések, eszközök, vegyszerek beszerzése a TÁMOP-3.1.3-10/2-20100015 azonosító számú projekt keretében” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

166/2014. (IX. 10.) számú határozatában a „Városi térfigyelő rendszer kialakításának második lépéseként 6 db kültéri kamerából álló alrendszer szállítása, beállítással és üzembe helyezéssel együtt” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

170/2014. (IX. 29.) számú határozatában a Dombóvári Gyermekvilág Óvoda Százszorszép Óvodája által „Dombóvári Gyermekvilág Óvoda Százszorszép Óvodája vizesblokkjának felújítása” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

171/2014. (IX. 29.) számú határozatában a TÁMOP-3.1.3-10/2-2012-0015 azonosító számú „Együtt a jövődért” című pályázati támogatással megvalósuló projekt könyvvizsgálói feladatainak ellátása elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

172/2014. (IX. 29.) számú határozatában a „Dombóvár Város kezelésében levő úthálózat, buszöblök és a parkolók kiszolgáló útjainak gépi síkosság-mentesítési és hóeltakarítási munkái, szükség esetén hó elszállítással 500 m-en belüli távolságra, továbbá készenlét biztosítása” elnevezésű közbeszerzési eljárás eredményéről döntött.

173/2014. (X. 8.) számú határozatában a „Dombóvár, Lehel sor keleti oldalán található árok rendezése, egységes átereszek, bejárók kialakítása” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

1/2014. (XI. 12.) számú határozatában a bizottság ügyrendjének elfogadásáról döntött.

2/2014. (XI. 12.) számú határozatában a bizottság elnökhelyettes megválasztásáról döntött.

14/2014. (XI. 12.) számú határozatában a DRV Zrt. által üzemeltetett dombóvári ivóvíz kutaknál és víztároló medencéknél a Katasztrófavédelmi Igazgatóság által előírt felülvizsgálatok elvégeztetéséről döntött.

15/2014. (XI. 12.) számú határozatában a Báthory utca végén készülő gyalogjárda szakasz átépítése során felmerült pótmunkákról döntött.

16/2014. (XI. 12.) számú határozatában a vagyonyilatkozat-kezelési szabályzatról döntött.

17/2014. (XI. 12.) számú határozatában a Lehel sor keleti oldalán található árok rendezésének kivitelezési munkái során felmerült pótmunkákról döntött.

18/2014. (XI. 12.) számú határozatában a „Dombóvár, Illyés Gyula Gimnázium pinceklub helyiség padló felújítás kivitelezési munkáinak elvégzése” elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

19/2014. (XI. 12.) számú határozatában a TÁMOP-3.1.3-10/2-2012-0015 azonosító számú „Együtt a jövődért” című pályázati támogatással megvalósuló projekt könyvvizsgálói feladatainak ellátása elnevezéssel lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

20/2014. (XI. 14.) számú határozatában az „Önkormányzati gazdasági társaságok gazdálkodásának és vagyonkezelésének teljes körű átvilágítása és szakértői vélemény készítése” megnevezésű közbeszerzésen kívüli beszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának jóváhagyása, és az ajánlattételre felhívandó gazdasági szereplők körének meghatározásáról döntött.

A bizottsági ülésekről készült jegyzőkönyvek megtekinthetők az Önkormányzati Irodán.

Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről

SZAKMAI

A GYEMSZI és az önkormányzat közötti per állása

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal Földhivatala által meghozott Dombóvár belterület 2895/1, és a Dombóvár belterület 2905 helyrajzi számra vonatkozó határozatok bírósági felülvizsgálatát kéri.

Dr. Halmos Péter a keresetlevelet elkészítette és beadta a Szekszárdi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra. A bíróság a 4.K.27.094/2014/2. szám alatti végzésével felszólította a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézetet, hogy a perben lehetősége van Pp. 332. § (5) bekezdése alapján beavatkozni. A bíróság 8 napos határidőt szabott a GYEMSZI-nek, hogy előterjessze a nyilatkozatát, hogy kíván-e a perbe beavatkozni.

A Dombóvári Művelődési Ház NKft. és az önkormányzat közötti per állása

A Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. keresetet terjesztett a Dombóvári Járásbíróság elé, Dombóvár Város Önkormányzatával szemben 7.000.000,- Forint (2014. január és február hónapra járó) szerződés szerinti pénzbeni támogatás, és annak késedelmi kamatainak megfizetése iránt. A Művelődési Ház Nonprofit Kft. ügyvezetője kérte a Bíróságot, hogy a Pp. 156. § (1) bekezdése alapján szíveskedjék ideiglenes intézkedéssel elrendelni a kereseti kérelemben foglaltak teljesítését.

A Dombóvári Járásbíróság a 2014. március 6-án kelt, és a 2014. március 27. napján jogerőre emelkedett 3.P.20.094/2014/2. számú végzésével a perre hatáskörének hiányát állapította meg, és a keresetlevelet a Szekszárdi Törvényszékhez rendelte áttenni.

A Szekszárdi Törvényszék 2014. április 22. napján kelt 17.G.40.022/2014/3. számú végzésével a perre szintén megállapította hatásköre hiányát, arra tekintettel, hogy a felperes keresetében a kötelező önkormányzati feladat teljesítéséhez őt igénybe vevő alperest kéri a pertárgy értéke alapján járásbírósági hatáskörbe tartozó vagyoni igények megfizetésére kötelezni, így a per – tárgya folytán – nem tartozik azok közé a cégjogi és cégek belső működésével kapcsolatos perek közé, amelyek a Pp. 23. § (1) e) pontja alapján a Törvényszék hatáskörét megalapozzák.

A Pécsi Ítéltábla Gkk.V.40.138/2014/2. számú végzésével megállapította, hogy a felmerült hatásköri összeütközés folytán az eljáró bíróság a Dombóvári Járásbíróság. A Pécsi Ítéltábla a kijelölés tényéről a Szekszárdi Törvényszéket a 2014.EI.IV.E.16/2 számú hivatkozással értesítette.

A Dombóvári Járásbíróság a 3.G.20.282/2014/2. számú végzésével a feleket idézte 2014. szeptember 8. napján ½. 16 órára.

A Dombóvár Város Önkormányzata képviselőjében eljáró ügyvéd képviselni fogja az önkormányzat azon álláspontját, illetve akaratát, hogy a költségvetési rendeletben a szerződésben lefektetettnél kevesebb összegben állapította meg a támogatás mértékét.

A szerződő felek szerződéseiket úgy kötik, hogy az eredeti formájában és tartalmában alkalmas legyen a szerződési érdek kielégítésére. Előfordulnak azonban a Felek egymásközi viszonyában vagy körülményeiben olyan változások, melyek a szerződés módosulását eredményezik. Az önkormányzat az állami támogatás csökkenésére és a gazdálkodás körülményeiben beálló lényeges változások miatt kevesebb összegben állapította meg az éves támogatás mértékét, és ez megalapozhatja a szerződéskötés követően beállt változás figyelembevételét.

Elsőfokú ítélet a polgármester személyhez fűződő jogának megsértése tárgyában

A Szekszárdi Törvényszék megállapította, hogy Tóth Zoltán alperes megsértette Szabó Loránd felperes jó hírnévhez fűződő személyiségi jogát több képviselő-testületi ülésen a polgármesterre tett kijelentésével, emiatt 200.000 Ft kártérítés, 30.000 Ft perköltség és 24.000 Ft eljárási illeték megfizetésére kötelezte.

A Vortex Kft. felé fennálló tartozás bírósági letétbe helyezése

2014. július 31. napján kérdéssel fordultunk Dr. Halmos Péter ügyvédhez a VORTEX Építő Kft. alvállalkozóival való elszámolás ügyében.

VORTEX ÉPÍTŐ Építőipari és Generálkivitelező Kft. az Empire '99 Kft.-t alvállalkozóként bejelentette 2013. október 10-én kelt levelében, mint 10% feletti alvállalkozót. VORTEX Építő Kft. Ügyvezetője ebben a nyilatkozatában jelezte, hogy az alvállalkozó nettó 7.477.020,- Forint alvállalkozói díjra jogosult.

Később a VORTEX ÉPÍTŐ Építőipari és Generálkivitelező Kft. Ügyvezetője kérésünkre megerősítette bejelentését, és ismételten nyilatkozott 2014. június 16-án arról, hogy a szerződésmódosítás következtében az Empire '99 Kft. alvállalkozói közreműködés mértéke 7.477.020,- Forintra nőtt, így továbbra is 10% feletti alvállalkozónak minősül.

Az Uniós források felhasználásának általános szabálya az, hogy a generálkivitelező részére a megrendelő első ütemben elutalja az alvállalkozói díjakat, és amennyiben a fővállalkozó igazolja azt, hogy kifizette a saját alvállalkozóit, azután kerülhet sor arra, hogy a fennmaradó kivitelezői díjat elutalja a megrendelő.

A VORTEX Építő Kft. 2014. július 15-én kelt leveléhez mellékelte egy ügyvédi pénzügyi szerződést, mely szerint az Empire '99 Kft. részére 16.467,- Forint azaz Tizenhatezer-négyszázhatvanhét forint és Horinfo Kft. részére 1.280.000,- Forint, azaz Egymillió-kettőszáznyolcvanezer forint összeget letétbe helyez.

A VORTEX Építő Kft. hivatkozva az Empire '99 Kft.-vel megkötött szerződésére a következő levonásokat eszközölte az alvállalkozójával szemben.

Empire '99 Kft:

- garanciális visszatartás: 747.702,- Ft. (számla nem kerül kiállításra, ez csak a szerződés szerinti pénzügyi visszatartás)
- késedelmi kötbér: 2.977.240,- Ft.
- Megrendelő által nyújtott szolgáltatások, melyet a szerződés szerint Vállalkozónak kellett volna elvégeznie: 1.283.533,- Ft. (a késedelmi kötbérről)

és a Megrendelő által nyújtott szolgáltatásokról kiállított számlát tájékoztatásul jelen levelünkhöz csatoltuk).

A VORTEX Építő Kft. hivatkozva a Horinfo Kft.-vel megkötött szerződésére a következő levonást eszközölte az alvállalkozójával szemben.

Horinfo Kft.

- késedelmi kötbér: 320.000,- Ft.

Dr. Halmos Péter ügyvéd jogi szakvéleményét tárgyi ügyben megküldte.

Az ügyvéd úr álláspontja szerint: „Az Uniós források felhasználási szabályai szerint további kifizetést Vortex Kft. generálkivitelező irányában Megrendelő Önkormányzat abban az esetben tehet, amennyiben Vortex Kft. igazolja, hogy „kifizette saját alvállalkozóit.” Vortex Kft. e tekintetben ügyvédi letétbe helyezéssel igazolta az álláspontja szerint alvállalkozói részére – különböző levonások után - járó ún. jutó összegét. Nem vitatottan az ügyvédi letéttel történő teljesítés – amennyiben felek ezt szerződésükben kifejezetten nem kötötték ki – nem minősül teljesítésnek.”

„A Ptk. 287. §-ának (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy ha **a jogosult személye bizonytalan**, lakóhelye, illetőleg székhelye ismeretlen, vagy ha a jogosult késedelembe esik; **a pénz fizetésére**, továbbá az értékpapír, vagy más okirat kiadására irányuló kötelezettséget **bírói letétbe helyezéssel is lehet teljesíteni**.

Jelen esetben a jogosult személye azért „bizonytalan”, mivel vitatott, hogy az alvállalkozói követelések biztosítottak ill. rendezettek.

A 2011. évi CVIII. törvény (a közbeszerzésekről) a szerződések teljesítésével kapcsolatban különösen az alvállalkozók érdekeinek védelme érdekében számos újítást vezetett be, mely egyaránt szolgálja az ajánlattevők és az alvállalkozók megfelelő kifizetését.

Az új törvény olyan rendszer rendeleti szintű kidolgozásának alapjait adja meg, amely az alvállalkozók számára az ajánlatkérő általi közvetlen kifizetést biztosítja. Ez több szempontból is előnyösebb az alvállalkozók számára, különösen arra a szabályra figyelemmel, amely biztosítja, hogy a nyertes ajánlattevő felszámolás alá kerülése esetén az igazolt teljesítés alapján az alvállalkozónak közvetlenül járó összeg nem része a felszámolási vagyonnak.

Rögzítésre kerül, hogy a nyertes ajánlattevő engedményezés vagy a követelés elzálogosítása útján - érvénytelenség terhe mellett - nem vonhatja el a közvetlen kifizetésre jogosult alvállalkozók díjának fedezetét.

A Ptk. kivételes esetben a jogosult kezeihez való teljesítés helyett a kötelezettség tárgyának bírósági letétbe helyezésével is teljesíthet. E lehetőséget a törvény kettős feltételhez köti. Egyfelől a törvény meghatározza, hogy milyen szolgáltatás esetén kerülhet sor a bírósági letétre, ezek: a pénz fizetése és értékpapír, illetve más okirat kiadása. Másfelől a kötelezett csak akkor teljesíthet ilyen módon, ha a jogosult személye bizonytalan, lakóhelye vagy székhelye ismeretlen, illetve jogosulti késedelem esetén [lásd Ptk. 302. §].

A jogosult személye a Ptk. 51. § (1) bekezdésének értelmező rendelkezése szerint akkor bizonytalan, ha a kötelezett nem tudja megállapítani, hogy ki a szolgáltatás jogosultja, és ebben önhiba nem terheli. Bizonytalan a jogosult személye pl., ha vitatott a jogosultak között a szolgáltatásból való részesedés aránya.

A fenti esettől eltérően, ahol a bírósági letétbehelyezést a törvény a kötelezett választására bízta, egyes esetekben a Ptk. írja elő a bírósági letétbehelyezéssel történő teljesítési kötelezettséget, így pl. több alanyú szerződés esetén, ha a jogosulti oldalon többen jogosultak olyan szolgáltatás követelésére, amely nem osztható, bármelyikük követelheti, hogy a kötelezett valamennyiük javára bírói letétbehelyezés útján teljesítsen [lásd Ptk. 334. § (3) bek.].

A bírósági letétbe helyezés szabályairól a bíróságon kezelt letétekről szóló 27/2003. (VII. 2.) IM rendelet (a továbbiakban: Le) az irányadó. E jogszabály 32. § (2) bekezdése rendelkezik arról, hogy amennyiben a jogosult személye vagy a részesedés mértéke bizonytalan, a bíróság csak akkor adja ki a letétet, ha az igénylő jogosultságát jogerős bírósági vagy egyéb hatósági határozattal igazolja.

A Le. szabályozza a letét elfogadására, megtagadására vonatkozó nemperes eljárást. A letét kiutalása tárgyában az a bíróság dönt, amely a letét elfogadásáról határozott, miután felhívta az igénylőként fellépő személyt, hogy jogosultságát jogerős (előzetesen végrehajtható) bírósági határozattal, egyidejűleg személyazonosságát az annak igazolására szolgáló okmánnyal igazolja. [Le. 32. § (1)-(2) bek.]. Irányadó továbbá a 14/2002. (VIII. 1.) IM rendelet (a bírósági ügyvitel szabályairól).”

Dr. Halmos Péter ügyvéd a jogi szakvéleménye összegzéseként javasolja a bíróságon kezelt letétekről szóló 27/2003. (VII. 2.) IM rendelet 18. §-a alapján a kérelem előterjesztését az illetékes bírósághoz letéttel történő teljesítés érdekében. A bíróság a letéttel történő teljesítést elsőfokon elutasította.

Perköltség megtérítése a polgármester részére

A Szekszárdi Törvényszék 10.Mf.20.046/2013/4. számú jogerős végzésével kötelezte Dombóvár Város Önkormányzatát, hogy Szabó Loránd részére 15 nap alatt fizesse meg 20.000,- Ft., azaz húszezer forint fellebbezési perköltséget.

Vonatkozó jogszabályok szerint kell a Képviselő-testület felhatalmazása a Bíróság ítéletének érvényre juttatásához.

Elkezdte munkáját a „Reflektor” munkacsoport

Európai Uniós és hazai szinten is már több éve tart a 2007-2013-as időszakot felölelő tervezési szakaszt követő új, 2014-től 2020-ig terjedő tervezési ciklusra való felkészülés. Európai szinten több általános dokumentum készült el, melyek meghatározzák az új időszak fejlesztési irányvonalait, az elérni kívánt európai szintű eredményeket. Ennek kapcsán hazánkban is már évek óta zajlik a „háttérmunka”, azoknak az alapidokumentációknak a kidolgozása, melyek meghatározó szerepet játszanak majd a következő fejlesztési periódusban.

Városunkban Szabó Loránd polgármester kezdeményezésére 2013 októberében megalakult a Reflektor munkacsoport, melynek feladata volt az elkövetkező tervezési időszakra történő fejlesztési lehetőségek, projekt kezdeményezések összegyűjtése, kidolgozása, véleményezése. A csoportban helyet kapott minden olyan

területfejlesztési szakember, pályázatíró, építész és egyéb szakértő (kultúra, szociális szféra, sport, környezet- és természetvédelem), aki munkájával és szaktudásával hozzá tudott járulni egy magasabb színvonalú, teljesebb fejlesztési terv kidolgozásához. A csoport munkáját a helyi projekt elképzelések összegyűjtése mellett a megyei szintű fejlesztési dokumentum (koncepció) kidolgozásához szükséges információ-szolgáltatással, a koncepció véleményezésével kezdte. Ezután a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében finanszírozható projektekhez készítettek elő megyei szintű gazdaságfejlesztési-, kistérségi fejlesztési- valamint az ágazati operatív programokhoz kapcsolódó részprogramokat. Ezt követően a Reflektor munkacsoport a helyi erőforrásokra összpontosítva, a magasabb szintű dokumentumokhoz való illeszkedés figyelembevételével kidolgozta Dombóvár város 2014-2020 tervezési időszakra szóló fejlesztési tervét, az Ivanich-tervet, melyet a város honlapján (www.dombovar.hu) mindenki megismerhet. 2013. december 18-án a DOKK rendezvényközpont épületében vállalkozói és civil fórum keretében került bemutatásra az Ivanich Antal névvel fémjelzett városfejlesztési terv, amely tartalmazza Dombóvár számára a 2014-2020-as új uniós fejlesztési időszak elképzeléseit. Mind a tervek mind a különleges bemutató nagy sikert aratott. Reméljük, hogy városunk minél több partnerrel az elképzelések megvalósításában, hogy azokból a lehető legtöbb megvalósulhasson!

Szociális összefogás a nem működő Kerekasztal helyett

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2003. (VIII. 26.) rendelete szól a szociális szolgáltatásokról. Ebben hozta létre a Helyi Szociálpolitikai Kerekasztalt is, mely 2010 októberéig kifogástalanul működött. A Kerekasztal vezetésével egy 2011. szeptemberi – ma is érvényben lévő – határozat a mindenkori szociális ügyekkel foglalkozó bizottság elnökét bízta meg. A Helyi Szociálpolitikai Kerekasztalt már évek óta nem ült össze.

Erre pedig nagy szükség lenne, hiszen a lakosság egyre nagyobb mértékű elszegényedését a segélyben és egyéb juttatásokban részesülők folytonosan növekvő száma jól bizonyítja. Szükség lenne tehát a minél nagyobb mértékű segítségnyújtásra és ennek a lehető legmagasabb szintű koordinálására. Ennek érdekében hívott össze Szabó Loránd polgármester egy egyeztetést október 21-ére. Ezen részt vettek a dombóvári nyugdíjas szervezetek, a vöröskereszt, a szociális intézmények, az egyházak, a roma egyesület képviselői, valamint az önkormányzat szociális osztályának munkatársai. Ezen az összejövetelen mindenki egyetértett abban, hogy valóban szükség van az egyeztetésre, a feladatok megosztására, koordinálására. A jelenlévők elhatározták, hogy az ezentúl rendszeressé váló összejöveteleiken mindenki beszámol arról, hogy hogyan tudja segíteni a rászorulókat és ahhoz milyen segítséget kér a többiektől. A Városháza dolgozóira vár az a feladat, hogy minél szélesebb rétegekhez juthasson el egy-egy szervezet segítsége és minél többen értesüljenek a rászorulóknak a segítségről.

A közelgő Adventi időszakban a karitatív tevékenységek egyre inkább megszorodnak. Városunkban – ehhez kapcsolódóan – először az evangélikus egyház fog ételt osztani november végén. Az egyeztetésen már több helyről is ígéretet kaptak az ebben történő közreműködésre. A következő összejövetelen a kezdeményezésben

résztvevők nemcsak a feladatokat egyeztetik, hanem nevet is választanak a szociális összefogásnak.

A december 5-én a megalakult szociális kerekasztal – mely a STég (Segítünk Téged) elnevezést kapta – tagjai már konkrét eredményekről is beszámolhattak. Szabó Szilárd az evangélikus egyház képviselőjében beszámolt az általuk kezdeményezett ételosztási akcióról, melynek folytatására még karácsony előtt sor kerül. Megköszönte a többi szervezet ételosztásban nyújtott segítségét és szólt a további egyeztetés, valamint a kommunikáció fontosságáról is. Berta János javaslatára a STég szerepet vállal a romániai Bélfenyér árvaházának támogatásában. Ide december 7-én indul egy kis csapat, amely az adományokat viszi az árvaház – zömmel magyar származású – lakóinak. A Baptista Gyülekezet részéről Király László a cipősdoboz akciójukhoz kért segítséget a többiektől. Bosnyák Gábor a Biztos Kezdet Gyerekház decemberi rendezvényeire invitálta a megjelenteket. Széll Mihályné, a dombóvári plébánia Karitasz csoportjának koordinátora a tartós élelmiszer-csomagok kiszállításához kért segítséget és felhívta a figyelmet egy jótékonyági rendezvényre. Szabó Loránd polgármester az önkormányzat szociális híreit adta közre és bemutatta a Szepessi utcában (a volt állatorvosi rendelő helyén) kialakított STég irodát, valamint az iroda segítőjét.

Rieger Erika javaslatára a STég következő találkozójának házigazdája a Presidium Közhasznú Egyesület lesz.

Sokrétű tevékenységet végzett a STég Iroda

A karácsonyt megelőző időszakban a STég Iroda igen összetett jótékonyági tevékenységet koordinált.

December 19-én az iroda adott otthont a játszóháznak, melynek keretében a gyermekek karácsonyi képeket, ajándékokat, díszeket készíthettek.

Az Új Kezdet Roma Egyesület a baptista és a methodista egyházzal karöltve még december 23-án osztotta szét azokat a csomagokat, amelyeket az egyesület tagjai és a velük egyetértők állítottak össze a rászorulóknak számára. Az egyesület egyik célja a rászorulóknak megsegítése, melynek egyik jól megvalósult eredménye volt a karácsony előtti ajándékosztás.

Ugyanezen a napon nyújtottak segítséget az iroda munkatársai a rászorulóknak számára felajánlott meleg étel osztásában. Szintén a karácsony előtti időszakban működtek közre azoknak az ajándékoknak, kalácsoknak, teának az osztásában, melyet a Dombóvár-Kernen I.R. Baráti Kör ajánlott fel a rászorulóknak.

Nagy sikerrel mutatta be terveit a Reflektor munkacsoport

Európai Unió és hazai szinten is már több éve tart a 2007-2013-as időszakot felölelő tervezési szakaszt követő új, 2014-től 2020-ig terjedő tervezési ciklusra való felkészülés. Európai szinten több általános dokumentum készült el, melyek meghatározzák az új időszak fejlesztési irányvonalait, az elérni kívánt európai szintű eredményeket. Ennek kapcsán hazánkban is már évek óta zajlik a „háttérmunka”, azoknak az alapidokumentációknak a kidolgozása, melyek meghatározó szerepet játszanak majd a következő fejlesztési periódusban.

Városunkban Szabó Loránd polgármester kezdeményezésére 2013 októberében megalakult a Reflektor munkacsoport, melynek feladata az elkövetkező tervezési

időszakra történő fejlesztési lehetőségek, projekt kezdeményezések összegyűjtése, kidolgozása, véleményezése. A csoportban helyet kap minden olyan területfejlesztési szakember, pályázati író, építész és egyéb szakértő (kultúra, szociális szféra, sport, környezet- és természetvédelem), aki munkájával és szaktudásával hozzá tud járulni egy magasabb színvonalú, teljesebb fejlesztési terv kidolgozásához. A csoport munkáját a helyi projekt elképzelések összegyűjtése mellett a megyei szintű fejlesztési dokumentum (koncepció) kidolgozásához szükséges információ-szolgáltatással, a koncepció véleményezésével kezdte. Ezután a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében finanszírozható projektekhez készítettek elő megyei szintű gazdaságfejlesztési-, kistérségi fejlesztési- valamint az ágazati operatív programokhoz kapcsolódó részprogramokat. Ezt követően a Reflektor munkacsoport a helyi erőforrásokra összpontosítva, a magasabb szintű dokumentumokhoz való illeszkedés figyelembevételével kidolgozta Dombóvár város 2014-2020 tervezési időszakra szóló fejlesztési tervét, az Ivanich-tervet, melyet a város honlapján (www.dombovar.hu) mindenki megismerhet. A 2013 decemberére elkészült munkaváltozatot széleskörű társadalmi egyeztetésen kívánja véleményeztetni a munkacsoport, hogy aztán 2014 januárjának végére letegye az asztalra a város intelligens, fenntartható és inkluzív fejlesztését biztosító tervgyűjtemény végleges változatát.

December 18-án a DOKK rendezvényközpont épületében vállalkozói és civil fórum keretében került bemutatásra az Ivanich Antal nevével fémjelzett városfejlesztési terv, amely tartalmazza Dombóvár számára a 2014-2020-as új uniós fejlesztési időszak elképzeléseit. Mind a tervek mind a különleges bemutató nagy sikert aratott. Reméljük, hogy városunk minél több partnerrel az elképzelések megvalósításában, hogy azokból a lehető legtöbb valósulhasson meg!

Sokrétű feladatokkal léptek munkába a roma referensek

Dombóvár Város Önkormányzata decemberben kötött megállapodási szerződést Ligorovics Zsolttal és Világos Csabával, akik ezentúl a roma referensi teendőket látják el. Főbb feladatuk, hogy közreműködjenek a STég Iroda működtetésében, felkeressék és segítsék a hátrányos helyzetű családokat. Csatlakozzanak az országos adománygyűjtő akciókhoz, segítsenek az adománygyűjtésben és az ajándékoknak a hátrányos helyzetűekhez juttatásában. Tájékoztassák a roma lakosságot az őket érintő helyi közügyekről, vonják be a romákat az őket érintő helyi nemzetiségi ügyekbe. Szervezzenek ifjúsági programokat, kísérjék figyelemmel a pályázati lehetőségeket és a roma tanulók tanulmányait segítő támogatási programokat, pályázatokat.

Kerényi Zsolt képviselő tartozása

A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal jogelődje, a Dombóvár Város Polgármesteri Hivatal és Kerényi Zsolt 7200 Dombóvár, Gárdonyi u. 14. sz. alatti lakos volt alpolgármester között 2010. december 21. napján megállapodás jött létre, melynek 3. és 5. pontjából kitűnően a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal tulajdonát képező mobiltelefon készülék korlátozott forgalmú használatára lett Kerényi Zsolt részére biztosítva.

A megállapodás 6. pontja rögzítette, hogy a biztosított összegű lebeszélhetőséget meghaladóan és az ingyenesen küldhető sms-ek számát meghaladóan a telefon használatával kapcsolatosan felmerülő költségek viselésére már Kerényi Zsolt köteles. Kerényi Zsolt 2012. év szeptemberében és 2012 decemberében a telefon segítségével autópálya díjat fizetett, ennek – a hivatal által 2012. év szeptemberében és 2012. decemberében kiállított számlák alapján leszámlázott – költségét azonban a mai napig nem fizette meg.

Önkormányzat kimutatása szerint

- a 2012.09.24. napján kelt, E-12-200 számú számla alapján fennálló és 2012.10.11. napján esedékessé vált 3.175,- Ft összeg,
- a 2012.09.24. napján kelt, E-12-201 számú számla alapján fennálló és 2012.10.11. napján esedékessé vált 3.175,- Ft összeg és
- a 2012.11.29. napján kelt, E-12-246 számú számla alapján fennálló és 2012.12.09. napján esedékessé vált 6.350,- Ft összeg kiegyenlítése nem történt meg, holott a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal írásbeli felszólításait követően a tartozását Kerényi Zsolt sem vitatta.

Mindezek alapján megbíztam Dr. Erdélyi Ildikó Ügyvédnőt, hogy Kerényi Zsolt 7200 Dombóvár, Gárdonyi u. 14. szám alatti lakosa ellen a 15.875,- Ft. és járulékai tartozás megfizetése ügyében az esetleges peres eljárásra is kiterjedően jogi képviselőként eljárjon. Kerényi Zsolt ellentmondással élt a tartozása ügyében, ezért az eljárás „perre alakult”.

Újabb fejlemények az ügyben:

A Dombóvári Járásbíróság a 4.P.20.107/2014/3. szám alatt idéző végzést bocsátott ki a felperes, és Kerényi Zsolt alperes ellen. Az idéző végzés kiállításának oka az volt, hogy a telefon-használati díj megfizetése iránt indított perben a kibocsátott fizetési meghagyást az alperes Kerényi Zsolt kellő időben ellentmondással támadta meg. A bíróság a feleket 2014. április 8. napján 8 óra 30 percre idézte a per első tárgyalására.

A Dombóvári Járásbíróság 2014. május 24-én meghozott ítéletében elmarasztalta Kerényi Zsolt alperest, egyben kötelezte a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részére 15.875 Ft telefonhasználati díj megfizetésére. Ezen felül kötelezte az alperest 15.000 Ft eljárási illeték, valamint 12.700 Ft perköltség kifizetésére is. Az ítélet jogerőssé vált.

Az ítélet alapján Kerényi Zsolt kifizette a 12.700,- Ft perköltséget és az ítélet szerinti 15.875,-Ft tőketartozás helyett 18.875,-Ft összeget utalt át, ugyanakkor az 5000,-Ft eljárási illeték megfizetésére nem került sor, viszont így az ítélet szerint az önkormányzatnak járó összegből összesen 2000,-Ft-ot még nem egyenlített ki.

Megállapodás Dombóvár Város Önkormányzata és a Primus-Press Kft. között

Április 30-án, szerdán, a Városháza Ujváry termében írt alá Monostori Kitti ügyvezető és Szabó Loránd polgármester egy szerződést. Ennek alapján a Primus-Press Kft. az általa kiadott, kétheti rendszerességgel megjelenő, „Dombóvár és Környéke” közéleti

lapban 4 oldalban megjelenteti Dombóvár Város Önkormányzata, bizottságai, hivatala valamint intézményei híreit és eseményeit.

Kormányhivatal tájékoztatása jegyzőkönyv-hitelesítés megtagadásának ügyében

Dr. Letenyei Róbert jegyzővel közösen levelet intéztem a Tóth Zoltán képviselő úrhoz, amelyben kifejtettük részletes álláspontunkat. A levélben rögzítettük, hogy Tóth Zoltán képviselő a jegyzőkönyv-hitelesítést jogszerűtlenül tagadta meg.

Miután Tóth Zoltán Képviselő a testületi ülésen felolvasott és utána részére átnyújtott levélben foglaltaknak nem tett eleget, a Tolna Megyei Kormányhivatalhoz fordultam a törvényes állapot helyreállítása érdekében.

A Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/732-2/2014. ügyiratszámú levelében megküldte a szakmai tájékoztatását. A Tolna Megyei Kormányhivatal egyértelműen leszögezte, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő feladata arra korlátozódik, hogy – eleget téve az SZMSZ 50. § (6) bekezdésében rögzített kötelezettségének – a jegyzőkönyv aláírásával igazolja, hogy az ülésen elhangzottak a valóságnak megfelelően kerültek a jegyzőkönyvben rögzítésre.

A jegyzőkönyv-hitelesítőnek tehát nem feladata a képviselő-testületi működés törvényességének vizsgálata, így – álláspontunk szerint – jogszabálysértés észlelésére hivatkozással a jegyzőkönyv hitelesítését sem tagadhatja meg.

A Kormányhivatal összegzésként elvi élel megállapította, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítői kötelezettségének a képviselő jogszabálysértés észlelése esetén is eleget kell tennie, tekintettel arra, hogy aláírásával kizárólag a jegyzőkönyv valóságtartalmát igazolja.

Önkormányzati támogatás a szociálisan rászoruló fiatalok tanulmányaihoz

A dombóvári képviselő-testület az augusztus végi rendes ülésén két döntést is hozott a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatása érdekében. A Bursa Hungarica lehetőségén túl 10 ezer forint összegű, Iskolai Erzsébet-utalvány formájában adható iskolakezdési támogatást igényelhetnek azok a fiatalok, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, és felsőfokú oktatási intézménnyel nappali tagozaton hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek.

Új vezetője van az újdombóvári óvodának

Az általános iskolai feladatok állami átvétele miatt a tavalyi év elejétől önálló intézményként működik az újdombóvári székhelyű, Dalmandon és Csikóstóttősen is tagóvodával rendelkező Dombóvári Gyermekvilág Óvoda. Emiatt 2013-ban két alkalommal is pályázatot kellett kiírni az óvodavezetői állásra, azonban pályázó nem volt, így ideiglenesen az óvoda egyik dolgozója, Élő Tamásné látta el a vezetői teendőket, akinek ezért a dombóvári önkormányzat köszönetét fejezi ki. Az idén kiírt újabb pályázatra egy jelentkező akadt, Teufelné Glaub Ágnes, aki öt évre egyhangú döntéssel kapott vezetői megbízást a dombóvári képviselő-testülettől.

Fenntartható városi mobilitási terv készül

A Városkutatás Kft. két munkatársa már többször is városunkba érkezett, hogy a mobilitási terv elkészítésén dolgozzon. Kívülállóként, a tervek készítésében jártas szakemberként felméri a lehetőségeket, folyamatosan bevonják a városlakókat, megismerik és konzultálnak az érintett szervezetekkel azért, hogy egy innovatív és előrelátó városkép alakuljon ki, hogy az autók és a forgalom helyett az emberek kerüljenek a fókuszba és hogy egy élhetőbb városi környezet alakuljon ki.

Több mint tízmillió forintot felújítás gyermekeinkért

A nyár során elkészültek a városhoz tartozó köznevelési feladatokat ellátó intézmények legfontosabb javítási, felújítási munkálatai. A beruházások közül a legnagyobb volumenű felújítás az 1975-ben kapuit kitaró Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Szivárvány Óvodájában történt. Az épületben hat vizesblokk újult meg teljes egészében.

Tizenkét milliós támogatást kapott önkormányzatunk

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Közlekedési Szolgáltatási Főosztályának vezetőjétől érkezett az a levél, amelyben tájékoztatja Szabó Loránd polgármestert, hogy tizenkétfélmillió-kétszázötvenkettő ezer forinttal támogatja Dombóvár helyi közösségi közlekedését.

Ünnepélyes és jó hangulatú volt az első ülés

2014. október 29-én megtartotta első ülését Dombóvár város új képviselő-testülete. Ezt – végső soron – az tette lehetővé, hogy a Pécsi Ítéltábla elutasította a FIDESZ-MPSZ, mint jelölő szervezet jogorvoslati kérelmét, mert nem tartotta megalapozottnak a benyújtott fellebbezést.

Az alakuló ülés a megnyitástól a polgármesteri program ismertetését követően elrendelt szünetig a DOKK épületében zajlott, majd az ülés a Városháza Ujváry Termében folytatódott.

Rendkívüli ülésen indult az érdemi munka

November 13-án, csütörtökön délután egy rendkívüli ülésen kezdte meg az érdemi munkát városunk új felállású képviselő-testülete.

Önkormányzati segítség a helyi vállalkozásoknak

November 12-én Szabó Loránd polgármester egy találkozóra, egy reggelivel egybekötött beszélgetésre hívta meg a város jelentősebb cégeinek képviselőit, amelyen együttműködési megállapodások aláírására is sor került.

Elismerő oklevélben és különdíjban részesült városunk

Egy nemzetközi versenyfelhíváshoz csatlakozva 1994-ben az Országos Idegenforgalmi Hivatal, a Belügyminisztérium és a különböző szakmai szervezetek megszervezték az első hazai országos virágosítási, környezetszépítési és környezetvédelmi versenyt.

A hazai verseny azóta igen jelentős és népszerű, évente kb. 350-400 település vesz részt benne. A versenyt – település nagyság alapján – öt kategóriában írják ki.

Városunk is rendszeresen benevez a megmérettetésre, pár évvel ezelőtt Dombóvár különdíjat is kapott. Az idei díjkiosztóra a felújított Várkertbazárban került sor. Itt vehette át Szabotin Gábor városfőnök a településünknek adott oklevelet és Magyar Önkormányzati Főköztársaság különdíját.

A Humán Bizottság felfüggesztett döntésének felülvizsgálata

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 61. § (2) bekezdése értelmében a polgármester felfüggesztheti a bizottság, a részönkormányzat testülete döntésének a végrehajtását, ha az ellentétes a képviselő-testület határozatával vagy sérti az önkormányzat érdekeit. A felfüggesztett döntésről a képviselő-testület a következő ülésén határoz.

Dombóvár Város Önkormányzata Humán Bizottságának a 2014. szeptember 19-i ülésén elfogadott döntései közül a „Dombóvár, Jókai u. 13.8. szám alatti szociális alapon kiadható önkormányzati lakásba bérlő kijelölése” tárgyú előterjesztés alapján hozott 160/2014. (IX.19.) számú bizottsági határozatot az önkormányzat érdekeit sértőnek tartottam, ezért felfüggesztettem annak végrehajtását. Az önkormányzati érdeksérelem megítélésem szerint a következőkben áll: a Jókai u. 13. alatti, több bérlakásból álló lakóépület (Pál-ház) leromlott állapotú, szükséges a haladéktalan felújítása, így az egyes lakóegységeket érintő felújítás során a benne élőket ideiglenesen el kell helyezni, ezért egy bérlakásnak folyamatosan erre a célra rendelkezésre kell állnia.

A jelen ülés egyik előterjesztése foglalkozik a Jókai u. 13. alatti Pál-ház kéményeinek felújításával, ami alátámasztja, hogy szükség van egy átmeneti „szükséglakás” biztosítására a munkálatok elvégzéséhez kapcsolódóan.

A felfüggesztett döntésről a képviselő-testületnek kell határoznia, javaslom, hogy a bizottsági döntést a testület úgy változtassa meg, hogy a Bizottság ne jelöljön ki bérlőt, valamint a testület rendelje el, hogy a lakással kapcsolatban ne induljon bérlőkijelölési eljárás az építési tevékenység befejezéséig.

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. törzstőke felemelése

Javasolom a 230/2014. (V. 29.) Kt. határozat 5. pontjának visszavonását, ugyanis az NKft. törzstőkéje az eredménytartalékból megvalósult emeléssel a jogszabályi előírásoknak megfelel. A további tőkeemelést javaslom - a jelenleg végrehajtás alatt álló átvilágítás eredményétől függően - későbbi időpontban meghatározni.

RENDEZVÉNYEK:

A Városgyarapítás Ünnepe

Az államalapítás ünnepét egy nappal megelőzve, a Városgyarapítás ünnepén, 19-én délután az elmúlt időszakban megvalósult beruházások kerültek bemutatásra egy három állomásból álló túra során, melyek este a felújított víztorony előtt tartott ünnepségen lettek hivatalosan is átadva. A programok között több koncert is szerepelt.

Városi megemlékezés állami ünnepünkön

Augusztus 20-án az államalapítás és az új kenyér ünnepe alkalmából tartott városi megemlékezésre a Gyöngyvirág körüti parkban került sor. A jól sikerül, éjfélig tartó programokra nagyon sokan voltak kíváncsiak.

Városunk büszkeségeinek köszöntése

Augusztus 25-én a Nanjingban megrendezett Ifjúsági Olimpián Tóth Lili Anna, a DOVASE ifjú versenyzője 2000 méteres akadályfutásban a harmadik helyet szerezte meg. Szeptember első napján a Dombóvári Községi Központban őt és edzőjét, Fazekas Gáspárt köszöntük.

Urbex – kalandok Dombóváron

Az urbex, azaz az urban exploration, világszerte elterjedt hobbi. A lényege, hogy a városban olyan helyeket keressünk fel, ahova tilos vagy nagyon nehéz eljutni, mert magasan vagy mélyen van, esetleg be van zárva.

Mi is kalandozásra, ha nem is ilyen veszélyesre hívtuk a városlakókat szeptember 21-én 14 órától a Kulturális Örökség Napjai alkalmából.

Autómentes Nap

Egy évek óta népszerű és töretlen programsorozat idei rendezvényére városunkban szeptember 23-án került sor a Belvárosi iskola és a Hunyadi tér egy lezárt szakaszán. A helyi tömegközlekedési járműveken ezen a napon egész nap ingyenes volt az utazás érvényes forgalmi engedély felmutatásával 2 fő családtag részvételével.

Elszármazottak találkozója

Szeptember 27-én, szombaton délelőtt a Városháza épületében találkoztak azok a Dombóvárról elszármazott emberek, akik valamilyen téren országos hírnévre tettek szert.

Idén is megünnepeltük az Idősek Világnapját

A jeles nap alkalmából a Művelődési Házban köszöntöttük városunk éltes korú lakóit. A jó hangulatú délután Zsádon Andrea és Szolnoki Tibor operetténekesek műsorával zárult.

Idén is nagysikerű volt a rendezvény

2013-ban indult az „Itthon vagy – Magyarország, szeretlek” program, melynek keretében az ország számos helyén egy időben lobbantak fel összetartozásunk szimbólumaként az együvé tartozás tüzei. Tavaly a Szállásréti tónál a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar közreműködésével népszerű szerzeményekből fáklyás koncertet hallgathattak meg az érdeklődők. Az emlékezetes koncertet látványos, a tó vizére hulló tűzijáték zárta. Az idén szeptember 27-én, a Kertvárosban a Gyöngyvirág körüti parkban – többek között koncertekkel, a Kapos táncegyüttes műsorával és tűzijátékkal vártuk az érdeklődőket.

„A zene a káoszról rendet teremt...”

A világhírű hegedűművész, Yehudi Menuhin kezdeményezésére az UNESCO október 1-jét a Zene Világnapjává nyilvánította. Ezen alkalomból ünnepi hangverseny került megrendezésre a Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola aulájában, melyen a két intézmény tanulói tisztelegtek a zeneművészet kimagasló szerepe és sokszínűsége előtt.

Városi megemlékezés az Aradi Vértanúk Napján

Az október hatodikai megemlékezésen a Himnusz után a Dombóvári Zenész Egyesület és az Esterházy Miklós Szakképző Iskola diákjainak műsorát láthattuk.

Orosz Istvánnak, a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat Polgármesterének köszöntője után Szabó Loránd tartott emlékező beszédet.

Ezt követően a megjelent intézmények, pártok, civil szervezetek képviselőit helyezték el a megemlékezés koszorúit.

Városi megemlékezés Nemzeti Ünnepiünkön

Október 23-a az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja. A megemlékező műsorra az Esterházy Miklós Szakképző Iskolában került sor, ezt követően az '56-os emlékműnél folytatódott a program, ahol intézmények, pártok, civil szervezetek képviselői helyezték el a megemlékezés koszorúit, s gyújtottak mécseseket, gyertyákat a bátor elődök előtt tisztelegve.

A forradalom és szabadságharc áldozataira emlékeztünk

November 4-én, a nemzeti gyászemléknapon, az 1956-os forradalom és szabadságharc elfojtásának, a szovjet csapatok bevonulásának 58. évfordulóján az '56-os emlékműnél tartottunk megemlékezést a forradalom áldozatairól.

Elkezdődött a második évad

November 28-án az első találkozóval folytatódott az előző időszakban nagy sikert aratott zenés táncos délutánok sorozata a DOKK-ban a Golden's Zenekar közreműködésével.

„Egy kicsi mozgás...”

November utolsó hetében a Magyar Torna Szövetség Aerobik Szakágának kezdeményezésére a Városházán ismét elkezdődött a „Lakossági gimnasztika” programsorozata.

EGYÉB ESEMÉNYEK:

Sűrű volt Izrael nagykövetének dombóvári programja

Szeptemberben városunkban járt Izrael állam magyarországi nagykövete. Ilan Mor a Dombóvári Magyar-Izraeli Baráti Társaság által szervezett Izraeli Nap díszvendége volt.

Országos Könyvtári Napok

Könyvtárunk idén is, mint minden évben csatlakozott az Országos Könyvtári Napok programsorozatához, melyet a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával az Informatikai és Könyvtári Szövetség szervez.

Buzánszky Jenő a „halhatatlanok” táborát erősíti

A Magyar Halhatatlan Sportolók Egyesülete 2014. november 11-én Buzánszky Jenő labdarugót és Nagy Tímea vívót tagjai közé választotta. Dombóvár szülötte méltán eredményesnek tartott sportpályafutása elismeréseként kerülhetett be a klubba. A 21 tagú egyesület 12 jelen lévő tagja közül valamennyien egyhangúlag döntöttek az Aranycsapat egykori hátvédjének megválasztásáról.

I.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. a polgármester beszámolóját a 157/2013. (IV. 25.), 165/2013. (IV. 25.), 356/2013. (X. 31.), 362/2013. (X. 31.), 376/2013. (XI. 28.), 10/2014. (I. 30.), 31/2014. (I. 30.), 40/2014. (I. 30.), 43/2014. (I. 30.), 52/2014. (II. 13.), 96/2014. (II. 27.), 116/2014. (III. 4.), 131/2014. (IV. 10.), 157/2014. (IV. 10.), 178/2014. (IV. 24.), 187/2014. (V. 29.), 197/2014. (V. 29.), 198/2014. (V. 29.), 205/2014. (V. 29.), 206/2014. (V. 29.), 207/2014. (V. 29.), 232/2014. (V. 29.), 238/2014. (V. 29.), 248/2014. (V. 29.), 250/2014. (VI. 13.), 251/2014. (VI. 13.), 252/2014. (VI. 13.), 253/2014. (VI. 13.), 261/2014. (VI. 26.), 262/2014. (VI. 26.), 263/2014. (VI. 26.), 267/2014. (VI. 26.), 268/2014. (VI. 26.), 311/2014. (VI. 26.), 312/2014. (VI. 26.), 313/2014. (VI. 26.), 317/2014. (VI. 26.), 320/2014. (VI. 26.), 321/2014. (VI. 26.), 325/2014. (VI. 26.), 334/2014. (VIII. 28.), 335/2014. (VIII. 28.), 336/2014. (VIII. 28.), 337/2014. (VIII. 28.), 338/2014. (VIII. 28.), 339/2014. (VIII. 28.), 341/2014. (VIII. 28.), 342/2014. (VIII. 28.), 343/2014. (VIII. 28.), 344/2014. (VIII. 28.), 345/2014. (VIII. 28.), 346/2014. (VIII. 28.), 347/2014. (VIII. 28.), 348/2014. (VIII. 28.), 349/2014. (VIII. 28.), 350/2014. (VIII. 28.), 351/2014. (VIII. 28.), 352/2014. (VIII. 28.), 353/2014. (VIII. 28.), 355/2014. (VIII. 28.), 368/2014. (VIII. 28.), 369/2014. (VIII. 28.), 371/2014. (VIII. 28.), 375/2014. (VIII. 28.), 378/2014. (IX. 11.), 379/2014. (IX. 11.), 383/2014. (IX. 11.), 384/2014. (IX. 11.), 389/2014. (X. 29.), 390/2014. (X. 29.), 394/2014. (X. 29.), 401/2014. (X. 29.), 403/2014. (XI. 13.), 405/2014. (XI. 13.), 406/2014. (XI. 13.), 407/2014. (XI. 13.), 408/2014. (XI. 13.), 410/2014. (XI. 13.), 411/2014. (XI. 13.), 412/2014. (XI. 13.), 416/2014. (XI. 13.) lejárt határidejű határozat végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.
2. az alábbi határozatok végrehajtási határidejét a következők szerint meghosszabbítja:
 - 2014. december 31-ig: 404/2014. (XI. 13.), 413/2014. (XI. 13.)
 - 2015. január 31-ig: 319/2014. (VI. 26.)
 - 2015. február 28-ig: 337/2013. (X. 31.)
 - 2015. március 31-ig: 331/2012. (XI. 5.)

3. a 46/2013. (II. 14.), 333/2013. (X. 31.), 147/2014. (IV. 10.), 373/2014. (VIII. 28.) határozatát, valamint a 230/2014. (V. 29.) határozat 5. pontját visszavonja.

II. Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Humán Bizottság 160/2014. (IX.19.) számú, a polgármester részéről végrehajtásában felfüggesztett határozatával kapcsolatban a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 61. § (2) bekezdése alapján a következő döntést hozza:

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Humán Bizottság 160/2014. (IX.19.) számú határozata az Önkormányzat érdekeit sérti – mivel az ingatlanon végzett felújítási munkálatok miatt az érintett lakásra a többi lakásban élők átmeneti elhelyezése érdekében van szükség – és utasítja a Bizottságot a döntése megváltoztatására, miszerint a Dombóvár, Jókai u. 13. 8. szám alatti, szociális alapon kiadható önkormányzati lakásba ne jelöljön ki bérlőt. A Képviselő-testület elrendeli, hogy az ingatlan kéményeit érintő munkálatok befejezéséig a lakásra nem indítható bérlőkijelölési eljárás.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Humán Bizottság elnöke

Végrehajtásért felelős: Hatósági Iroda

Szabó Loránd
polgármester